



Атомный учитель

В школе № 5 Волгодонска – новый преподаватель физики по программе, запущенной АО «Концерн Росэнергоатом»

Учитель физики Василиса Левшина стала участником программы «Атомный учитель» и переехала в Волгодонск из Балаково. Теперь она преподаёт физику в гимназии №5. Программа «Атомный учитель» Росэнергоатома направлена на подготовку педагогов для школ городов присутствия атомных станций.

«В волгодонских школах требования к учителям высокие. Но и поддержка, которую здесь оказывают, ощутима: в процесс активно вовлечены руководство школы, профильный вуз ВИТИ НИЯУ МИФИ, Ростовская АЭС и другие предприятия атомной отрасли. Получается отличная командная работа. Выпускникам педагогических вузов, которые думают о переезде в атомные города, советуем отбросить всякие сомнения. Несмотря на то, что нехватка молодых учителей – это общероссийская проблема, Росатом активно решает её в своих городах. Масштаб его поддержки особенно ярко ощущается на профильных мероприятиях, которые регулярно устраивает

Госкорпорация», – поделилась впечатлениями Василиса Левшина. В одном из таких мероприятий – стратегической сессии «Учитель для Росатома. Физики», организованной концерном «Росэнергоатом» перед началом учебного года – Василиса Андреевна и приняла участие вместе с другими коллегами из Волгодонска. На сессии обсуждались задачи по повышению интереса к физике, привлечению и удержанию молодых педагогов в школах атомных городов. Более детальное знакомство с волгодонскими предприятиями атомной отрасли педагог начала с Ростовской АЭС. Вместе со своими учениками она побывала на экскурсии в Информационном центре атомной станции.

ГК «Росатом» и предприятия атомной отрасли ведут активную работу с сообществом учителей физики, представителями педагогических вузов. Цель этой деятельности – повышение интереса к физике в школах атомных городов и поддержка учителей. Уже второй год действует программа поддержки учителей физики и студентов педагогических вузов по дисциплине «Физика» из регионов присутствия концерна «Росэнергоатом». Им оказывается помощь в трудоустройстве в пристанционных городах и материальная поддержка. Также продолжается развитие проекта «Физика сейчас», в рамках которого реализуется целый комплекс мероприятий для учителей и учащихся школ городов присутствия концерна: практические и лабораторные интерактивы по физике, лекции, профнавигационные встречи, мастер-классы.

ЛЮДИ И СОБЫТИЯ

В Ростове-на-Дону состоялся Международный многожанровый конкурс-фестиваль «Стать звездой». Успешное участие в нём приняли учащиеся Детской музыкальной школы имени Сергея Рахманинова Волгодонска

Эксперты оценивали вокалистов по следующим критериям: владение техникой, сценический образ, соответствие выбранного репертуара исполнительским возможностям и возрасту, общее художественное впечатление, подача на сцене.

Арина Яцкова выступала в возрастной группе 10-11 лет с номером «Небо», Алексия Сучкова – в возрастной группе 8-9 лет с номером «Если мы вместе». Обе воспитанницы преподавателя Татьяны Ляшевой получили дипломы лауреатов 1 степени в номинации «Эстрадный вокал».

Арина учится в 4 классе, Алексия – в 3 классе ДМШ имени Сергея Рахманинова г. Волгодонска. Педагоги отмечают, что у девочек отличные музыкальные данные. Они трудолюбивые и дисциплинированные, принимают участие в школьных и городских концертах, активно участвуют во Всероссийских и Международных конкурсах, показывают высокие результаты.

Коллеги поздравляют юных вокалисток и их преподавателя и желают, чтобы итог стараний всегда превосходил любые ожидания!

Команда КВН «Тютелька в тютельку» из школы № 22 Волгодонска победила в конкурсе VK-клипов «Юниорка в кадре» на Международном фестивале детских команд КВН, сообщает официальный сайт администрации Волгодонска

В фестивале принимали участие более 2000 человек из России и Беларуси, объединённых в 176 команд.

Волгодонская команда «Тютелька в тютельку» – неоднократный призёр и победитель Ростовской, Свердловской и Краснодарской Лиг детских команд КВН.

За дни проведения фестиваля команда показала и другие хорошие результаты, получила наставления и слова похвалы от креативного продюсера телевизионного проекта «КВН. Дети» Владимира Костура, участвовала во всех мастер-классах по битбоксу, хореографии, сценическому мастерству и ораторскому искусству, побывала на гала-концерте.

В ходе фестиваля дети с головой окунулись в атмосферу КВН, побывали среди огромного количества единомышленников. Им довелось увидеть, как происходит процесс от первого слова до финальных аплодисментов. Фестиваль открыл новые горизонты, проверил на прочность, дал стимул к достижению новых вершин.

Кубок по футболу 2024 года остаётся в Волгодонске

В этом никто и не сомневался, ибо по воле жребия две сильнейшие команды – «Монрем» и «Б1 Регион» из соседних Зимовников – сыграли в полуфинале, где основное время завершилось вничью и только по пенальти «Монрем» получил право играть в финале.

Как и ожидалось, «Монрем» убедительно переиграл своего соперника. Волгодонцы в начале первого тайма (7 мин.) открыли счёт. Затем игра выровнялась, и до конца первого тайма ни одна из команд не смогла добиться успеха. Но было понятно, что гостям на одном энтузиазме перелома в матче не добиться. Так оно и произошло.

В первые десять минут второго тайма волгодонцы трижды добивались успеха, доведя счёт до четырех забитых мячей. Вот тут и проявились мастерство и опыт футболистов «Монрема». Уже практически обеспечив себе победу, монремовцы до окончания матча забили ещё два мяча в ворота гостей. В итоге выигрывают со счётом 6:0, и Кубок остаётся в Волгодонске.

В Центре единоборств спортивного комплекса «Олимп» состоялось открытое первенство Волгодонска по рукопашному бою, посвящённое главному празднику донских казаков – Покрову Пресвятой Богородицы

Сегодня всё больше мальчишек и девочек занимаются в секциях и клубах рукопашного боя. А вот на таких соревнованиях оттачивается мастерство и накапливается опыт рукопашного боя.

Среди почётных гостей первенства – председатель Волгодонской городской Думы – глава города Сергей Ладанов, военный комиссар Волгодонска Геннадий Терещенко, Герой России – гвардии лейтенант Станислав Кочев, и.о. начальника штаба отдельной бригады спецназа Александр Смирнов, президент Федерации рукопашного боя Ростовской области, заслуженный тренер России, депутат Волгодонской Думы Андрей Парыгин, председатель спорткомитета Волгодонска Владимир Тютюнников.

После выступлений гостей с поздравлениями и пожеланиями побед клирик кафедрального собора Рождества Христова иерей Вячеслав Никишин по благословению епископа Волгодонского и Сальского Антония освятил и передал воспитанникам и тренерам Центра православную икону «Собор святых покровителей русских воинов». На ней изображены святые воины – равноапостольный князь Владимир, благоверные князья Димитрий Донской и Александр Невский, предподобный Илья Муромец и праведный адмирал Фёдор Ушаков. Как отметил отец Вячеслав, все эти воины в трудное для государства время с помощью Божьей нашли силы, чтобы привести страну к победе. Икона будет висеть в вестибюле Центра единоборств перед входом в спортивный зал.



МАГАЗИНЫ «ВКУСЫ БЕЛАРУСИ» РАСПОЛОЖЕНЫ ПО АДРЕСАМ:

- В НОВОМ ГОРОДЕ:**
пр. Курчатова, 36 «Л»
ул. Гагарина, 59 «В»
бул. Великой Победы, 45 (район ТРЦ)
пер. Западный, 1 «Б» (ТК «Фараон»)
- В СТАРОМ ГОРОДЕ**
ул. Морская, 15
ул. Максима Горького, 155 «Б»



ЛЮДИ ДЕЛА

Евгений АЛФЕРОВ: Добрым соседям



— **Что сейчас главное? Конечно, помощь фронту и семьям участников СВО. Точно знаю: в пятом округе нет человека, которого это не волнует. В депутатскую приемную, в пункты сбора люди идут и идут с гуманитарной помощью и вопросами: что еще нужно? События вокруг Украины очень сплотили нас.**

Слушая Марину Шишкину, помощника депутата городской Думы по округу № 5, понимаешь: другого ответа и быть не могло. Такой здесь народ. Не столь уж избалованный благами цивилизации, ведь округ не молод. Там масса проблем и с внутриквартальными проездами, и с просадками некоторых домов, и с последствиями февральского циклона, и т.д. Но опасность, перед которой стоит сейчас Русский мир, изменила приоритеты. В пятом округе почему-то это чувствуешь особенно остро. Люди умеют смотреть на все по-государственному: главное – приблизить Победу.



Мы с вами, защитники Отечества!

Каждый житель сам выбирает, кому и чем помочь. Часть населения сплотилась вокруг группы «Помощь мобилизованным» во главе с Татьяной Шепелевой. Еще часть присоединилась к гуманитарным акциям управляющей компании «Жилстрой». Многие плетут маскировочные сети в общественном центре соседнего шестого округа. Немало людей вместе с волонтером Еленой Морозовой работают напрямую с луганским госпиталем и отрядом «Ахмат». Еще одна объединившая людей точка – расположенный в пятом округе храм святых апостолов Петра и Павла, откуда идет непрерывная молитвенная и материальная помощь нашим бойцам. Прихожане собирают и передают лекарства, перевязочные материалы, одноразовую посуду, деньги на квадрокоптеры... Вот в сентябре по просьбе госпиталя представители ТОС «Победа» (председатель Надежда Чернейкина) передали сотню глубоких «советских» тарелок объемом в две трети половника – госпиталь запросил именно такие... Большая семья Рыжких поделилась запасами: дети выросли, куда нам столько?

Жители домов по 30 лет Победы, 3, 9 и 17, Горького, 139 и 143 собирают деньги на квадрокоптеры, теплые вещи, медикаменты и средства гигиены, продукты для бойцов, постельное белье, одеяла и пледы. Ну, а как по-другому?

Да, только так. По вековым российским устоям. Так воспитан Евгений Алферов. Такие же мотивы у людей, которые сплываются вокруг депутата. Из его общественной приемной идет координация действий в поддержку наших воинов, взяты под опеку их семьи. Депутат знает все: сколько лет и где учится каждый ребенок участника СВО, в чем нуждаются такие семьи. В декабре выяснил предновогодние настроения детей. И в первые январские дни

12 ребят у «Елки желаний» получили из рук депутата все, что загадали: кто мягкую игрушку, кто наушники, кто настольную игру. Завод «Атоммаш», где трудится депутат Алферов, помог воплотить мечты ребят, чьи отцы сражаются за Родину. Евгений Леонидович вручил родным героев и подарки, которые поступили от Правительства Ростовской области, комитета по молодежной политике и областного фонда поддержки регионального сотрудничества в рамках акции #МЫВМЕСТЕ.

Всем округом откликнулись и на августовские события в Курской области. Неравнодушные люди все это время приносят в общественную приемную по 50 лет СССР, 4 и в приемный пункт ДК «Октябрь» для пострадавших курян продукты, средства личной гигиены, медикаменты, текстиль, одежду, постельное белье. Вместе с жителями округа в акции участвует гимназия «Юридическая». Большое спасибо всем!

Особенно горячо эти акции поддерживает ветеранская гвардия – те, кто помнит прошлую войну.

Все живущие в округе труженики тыла – ветераны Великой Отечественной войны хорошо знают Евгения Алферова. Он не раз навещал их на дому с вкусными гостинцами, поздравительными открытками от руководителей завода «Атоммаш» и города, теплыми словами и пожеланиями. Для старшего поколения все это дорого и важно не меньше лекарств. И уважаемые наши ветераны стараются не сидеть на месте. Они не отстают от детей и внуков на субботниках, участвуют во всех праздниках, с радостью поют и танцуют в хоре «Раздолье».

А самая первая забота депутата при поддержке ветеранской общности – о патриотическом воспитании юных граждан округа. Ярких примеров для этого немало и в нашей истории, и в современности. Один из них – выросший в нашем городе Иван Нагибин, в мае 2023 года

погибший при штурме Артемовска и награжденный посмертно орденом Мужества. Ему был посвящен Урок мужества в гимназии «Юридическая» накануне нынешнего Дня Победы. Дети услышали проникновенный рассказ мамы и сестры героя о его жизни и подвиге. С благодарностью за воспитание героя, словами поддержки, цветами и памятным подарком обратился к родным героя депутат Евгений Алферов.

Объединяя поколения

Создать атмосферу добрососедства, любви к Отечеству и родному



городу помогают и праздники. В том числе – спортивные, где показывают яркие результаты воспитанники спортивного центра Сергея Николаева и СК «Содружество». Из недавних побед пятого округа – успешные выступления на городских соревнованиях по волейболу, в легкоатлетической эстафете в честь Дня Победы, на футбольном турнире «Кожаный мяч». На эти игры мальчишки пятого округа вышли в красивой новенькой форме, которую помог приобрести депутат Евгений Алферов.

Объединяют поколения и культурные традиции округа. Мартовская Масленица в этом году особенно удалась благодаря шефской помощи Атоммаша. Завод подготовил прекрасный концерт, игровую программу с вкусными горячими блинами, гущенкой, конфетами и ароматным чаем. Были веселые конкурсы, зажигательные игры с аниматорами, хороводы, перетягивание каната – все, чем наши люди так любят встречать весну.

А дорогие сердцу майские праздники пятый округ по традиции завершил Международным днем соседей, который депутат и совет общности заблаговременно включили в годовой план округа. Провели его на площадке у дома по 30 лет Победы, 5. Хозяйева нарядно украсили двор и накрыли стол, гости тоже пришли с подарками. Дружных соседей поздравил директор

УК «Мой дом» Алексей Дудко. Помощник депутата Марина Шишкина вручила благодарственные письма активистам, сладкие пироги и конфеты. А хор «Раздолье» спел добрые песни о маме, родительском доме и веселые частушки про соседей.

Надо сказать, 30 лет Победы, 5 – особая точка на карте округа. Это товарищество собственников, в котором задают тон энергичный, очень инициативный, творческий председатель совета Елена Фурман, активистки Алеватина Кошевецкая, Татьяна Бузмакова и другие неравнодушные люди. В свое время при поддержке Атоммаша жители установили на этом доме мемориальную доску в память о фронтовике Александре Григорьевиче Егорове и всегда стараются поддерживать чистоту, красоту и порядок. В начале этого года актив МКД попросил помощи депутата в изготовлении нового ограждения по периметру дома. Евгений Леонидович привез заготовки, жители их покрасили и с помощью УК установили. Получилось красиво и добротно – как все, за что берется этот дружный дом. Ему пора участвовать в городском конкурсе МКД – уверен депутат.

О том, как округ праздновал День защиты детей, в двух словах не рассказать, но и умолчать нельзя. Юных жителей округа и их родителей, в том числе ребят из семей участников СВО и малообеспеченных семей, депутат пригласил в сквер «Дружба» на шикарный праздник, который организовал Атоммаш. Кроме прочих удовольствий, там каждый желающий ребенок за свой рисунок получал месячный абонемент на детские кинофильмы. Продолжение праздника последовало на базе приходящего лагеря в гимназии «Юридическая». И здесь ребята угощали, раздавали билеты в кино и развлекали уже артисты ДК «Октябрь». С этим коллективом депутат плодотворно взаимодействует и по мере возможности помогает средствами на сценические костюмы, улучшение материально-технической базы.

И добро возвращается! Творческие коллективы, которые занимаются на базе ДК «Октябрь», дарят жителям округа изумительные праздники. Так было и в Победный май, и в День защиты детей. Запомнилось людям и торжество в День рождения Волгодонска. Героями вечера стали 12 семейных пар – юбиляров. Депутат чествовал лучших управдомов и цветоводов, старших по улицам частного сектора, угощал детвору мороженым. А хор «Раздолье» вместе с другими творческими коллективами, как всегда, порадовал концертом. Здесь тоже нужна ремарка. Депутат Евгений Алферов не случайно взял хор под свой патронаж. «Раздолье» под управлением Алексея Куфилова ярко

некогда скучать!

и самобытно «зажигает» на всех городских (и не только) культурных акциях. Вот совсем недавно, в конце сентября, они привезли очередные лавры с межрайонного фестиваля «Я не спячу пою – жизнь рассказываю» в честь 411-й годовщины станции Романовской. А 1 октября уже блистали там же, в Романовском ДК, на IX межрайонном творческом фестивале «Не стареют года, коль душа молода». Удивительные это люди «золотого возраста»: все – ветераны, живут в разных концах города, но «творческую прописку» в пятом округе не меняют. Как символ их вдохновения, творческой дружбы и верности округу – баян Куффилова на постоянном почетном месте в общественной приемной депутата Алферова. И запылиться кнопки не успевают!

Есть у пятого округа и немало причин для гордости за молодое поколение. Его достойно представляют воспитанники гимназии «Юридическая». На страницах «ВП» уже немало рассказывали об интереснейших проектах гимназии в содружестве с заводом «Атоммаш». Чтобы не повторяться, приведу лишь маленький фрагмент моего недавнего разговора с директором гимназии Татьяной Колодяжной. На вопрос: довольна ли гимназия взаимодействием с депутатом Алферовым и заводом «Атоммаш», Татьяна Владимировна ответила исчерпывающе:

– *Еще как!!!*

Директор гимназии увлеченно рассказывает о проекте «Безопасное детство», который реализуется под патронажем Атоммаша; о своей сбывшейся благодаря заводу мечте – Техноклассе; о глобальном ремонте школы предстоящим летом, который тоже берет на себя предприятие, где

Евгений Алферов руководит Управлением материально-технического снабжения. И кратко резюмирует:

– *Без Атоммаша и Алферова мы бы все это не вытянули!*

Да, с такими энергичными кураторами как депутат Алферов у тандема «школа – завод» – блестящие перспективы.

На бастионы ЖКХ

Вот уж где не до пафоса. Тяжелые «баталии» жителей округа и их депутата на коммунальном фронте продолжают. Стремительного продвижения здесь нет, надо честно признать. И вряд ли есть смысл утомлять читателей перечнем встреч вплоть до областных министров, губернатора и депутатов Госдумы, перед которыми Евгений Алферов ставит проблемы неудовлетворительного состояния инженерных конструкций нескольких домов. Одно из последних обращений ушло в Совет Федерации. Наш депутат перечисляет сенаторам основания, по которым один отдельно взятый дом провинциального Волгодонска нуждается в неотложной помощи высшего органа Федерального Собрания страны. Простыми словами – дом трещит. Все необходимые экспертизы и заключения подтверждают: необходимы экстренное усиление конструкций и капитальный ремонт здания, укрепление грунтов в основании фундамента, комплексный ремонт инженерных коммуникаций, фасада, фундамента, подвала, кровли. Эти огромные затраты в городском и областном бюджетах на ближайшие годы не предусмотрены. Люди все же достучались куда смогли, и в 2026 и 2027 гг. город и область берут на себя внушитель-

ные объемы работ по укреплению несущих конструкций и т.д., не относящихся к капитальному ремонту. Что дальше?

Дальше – «сражаться» за этот и оказавшиеся в подобной ситуации дома до победного. Депутат и такие председатели домкомов как Ирина Квитная уже накопили ценный опыт в защите интересов жителей и останавливаться не намерены. Но и на быстрый результат рассчитывать не приходится, это тоже ясно.

Вот такие горячие депутатские будни. Судя по всему, немалая часть избирателей Евгения Алферова хорошо осведомлена о его деятельности. Жители округа активно посещают электронный сайт городской Думы, где есть раздел со свежими новостями, в том числе их микрорайона. Штаб депутата постоянно обновляет информацию в своих группах «ВКонтакте» и на Telegram-канале (здесь своих узнают по фото с бюстом Дзержинского). Многие жители всегда на связи с общественным центром через приложение WhatsApp. По всем этим каналам и, конечно, из живого общения с депутатом люди знают, куда пошли средства, выделенные на благоустройство округа из городского бюджета. Не поленимся напомнить. 460 тысяч рублей израсходованы на замену оконных блоков гимназии «Юридическая»; 30 тысяч округ выделил ДК «Октябрь» на пошив костюмов и приобретение реквизита; 10 тысяч – на спортинвентарь для спорткомплекса «Содружество». Внебюджетные средства депутату удалось найти на изготовление ограды для МКД по 30 лет Победы, 5 и благоустройство детских площадок на Дзержинского, 3 и Горького, 135. Каждый может сопоставить эти цифры с приведенной выше информацией о благотворительных проектах завода «Атоммаш», где работает депутат.

Год близится к финишу, и штаб Евгения Алферова уже спланировал основные статьи расходов на благоустройство из городского бюджета, которые в 2025 году вырастут вдвое – до миллиона рублей. По предварительным данным, городские деньги округ направит на ремонт проездов и дворовых территорий, материальную поддержку ДК «Октябрь» и СК «Содружество».

У пятого округа есть и такая особенность. На субботниках по благоустройству микрорайона здесь все по-честному. Трудятся не только депутат, работники «управляек» и управдомы, но и самые обычные жители. (Только не надо сказок, что так везде!).

Все просто: эти хорошие люди болеют душой за свой дом, двор и родной город. Пусть у них все получится!

Ольга КУЗЬМИЧЕВА



Центр детских инициатив «Движение Первых» открыт в Волгодонске

Это значимое событие в жизни молодежи нашего города. На базе клуба «Миф» открыт городской центр детских инициатив муниципального первичного отделения российского движения детей и молодежи «Движение Первых».

В торжестве приняли участие глава администрации Юрий Мариненко и председатель Волгодонской городской Думы Сергей Ладанов, а вместе с ними команды волгодонского отделения и представители совета «Движения Первых», активисты ученического самоуправления, советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

Центр, расположенный в новой части города, был создан благодаря участию в губернаторском проекте «Сделаем вместе!» В здании созданы комфортные условия для творчества и развития подрастающего поколения: отремонтированы помещения и кровля, приобретена новая мебель, установлено современное интерактивное и музыкальное оборудование.

«Первые Волгодонска» убеждены, городской центр детских инициатив станет местом притяжения инициативной и талантливой молодежи. Здесь юные волгодонцы смогут осуществить свои креативные идеи и проекты, самореализоваться, обрести новые знания и развить различные навыки, найти единомышленников и получить поддержку опытных наставников.

– *Мы уверены, что этот центр станет важным шагом в поддержке молодежных инициатив и будет способствовать формированию активной и ответственной молодежи нашего города. Это своеобразный «дом» для творческих, смелых, креативных ребят, которые готовы менять не только свою жизнь, но и жизнь нашей страны. Приглашаем всех желающих присоединиться к «Движению Первых» и стать частью этой вдохновляющей истории!* – обратилась к юным волгодонцам руководитель местного отделения «Движения Первых» Раиса Панкратова.



МИХЕЛЬСОН и К
Мебель для Тебя
 • Кухни • Прихожие • Детские
 • Спальные гарнитуры
 • Обеденные группы

**Скидки
Кредит
Рассрочка**

Рынок «Домашний»
 В-8, т. 8-918-551-76-59,
 8-919-880-62-83

ИП Михельсон В.М. ИНН 614310901044

«АБВГДейка»
ДЕТСКИЙ ЦЕНТР

гр. «Малыши» (с 9 мес. до 2 лет)
 гр. «Развивайка» (с 2,5 до 4 лет)
 гр. «Подготовка к школе» (с 4 до 7 лет)

Английский язык (с 6 лет)
 Репетиторство (русский, математика)
 Психолог (детский, взрослый, семейный)
 Логопед-дефектолог

**8-906-419-56-52
8-938-110-42-77**

Реклама ИНН 614306907653

Психологический центр
«Инсайт»

**ГРИЩЕНКО
ОЛЬГА
ИВАНОВНА**

ПСИХОЛОГ

- негативные эмоциональные состояния
 - проблемы отношений
 - проблемы детского развития

Консультации логопеда, дефектолога
Тел. 8-909-438-26-91,
 запись на консультацию

ИП Грищенко О.И. ИНН 614305013371 ОГРНИП 304614303300029

5 000 000 ТОНН

**ДОНСКИЕ
ВЕСТИ**

Меняемся вместе

 Совместный выпуск
 правительства Ростовской области
 и нашей газеты


угля планируется добыть на Дону по итогам 2024 года. Угледобывающие предприятия области в январе – августе инвестировали в основной капитал 1,8 млрд рублей. Средства направляются на модернизацию производственных мощностей, закупку оборудования, ввод новых очистных заборов.

Глава региона Василий Голубев принял участие в стратегической сессии по теме «Стратегия пространственного развития России на период до 2030 года с прогнозом до 2036 года», которую провел премьер-министр РФ.

Как подчеркнул Михаил Мишустин, развитие потенциала регионов имеет ключевое значение для успешного формирования

в экономике предложений по повышению благосостояния граждан. Действовать нужно сразу по многим направлениям, взаимодействовать с губернаторами и Госсоветом.

По его словам, все предложения от регионов, бизнеса и жителей страны должны быть учтены, а Стратегия пространственного развития России – утверждена не позднее декабря этого года.

Забота о защитниках

Первые автомобили ветеранам СВО вручили в Ростовской области.

По поручению президента страны Владимира Путина статс-секретарь – заместитель министра обороны РФ, председатель Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» Анна Цивилева, губернатор Ростовской области Василий Голубев, глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин и глава Луганской Народной Республики Леонид Пасечник вручили ключи от автомобилей с ручным управлением 32 бойцам из донского региона, Донецкой и Луганской областей.

– Инициативу фонда «Защитники Отечества» включить автомобили с ручным управлением в перечень технических средств реабилитации поддержал президент. Она затрагивает всю страну, – отметила Анна Цивилева.

На Дону состоялась самая массовая церемония передачи ключей, а ранее машины получили ветераны из Московской области, Республики Татарстан и Краснодарского края. Все герои прошли необходимое обучение благодаря партнеру фонда «Защитники Отечества» – ДОСААФ. До конца года планируется передать ветеранам СВО 200 машин, еще 300 – в следующем году.

– Автопроизводители гото-



Донские ветераны СВО могут рассчитывать на поддержку правительства области и фонда «Защитники Отечества»

вят программы и для тех, кто пожелает самостоятельно приобрести специализированную технику. Наша задача – сделать все, чтобы герои могли активно жить, работать, растить детей, заботиться о близких, исполнять гражданский долг, – добавила статс-секретарь.

Губернатор Ростовской области поблагодарил участников спецоперации за самоотверженный ратный труд и подчеркнул, что забота о них и помощь их семьям – основная задача власти.

– Спасибо государственному фонду «Защитники Отечества», сотрудникам регионального филиала за качественную работу, – также отметил Василий Голубев. – Вручение спецавтомобилей – традиция, которая уместна и своевременна. Знаю, что она будет продолжаться во всех точках на-

шей страны. Это позволит каждому ветерану оставаться активным. Низкий вам поклон, уважаемые ветераны, за ваши подвиги, за вашу гражданскую позицию!

Президент страны Владимир Путин уделяет особое внимание вопросу поддержки участников СВО и лично контролирует исполнение поручений, касающихся предоставления бойцам всего необходимого. Задача властей на местах – обеспечить участникам СВО крепкий тыл, окружить их заботой и должным вниманием.

фото: dmieland.ru



В Ростовской области уже больше 10 тысяч человек получили поддержку от фонда «Защитники Отечества» в том или ином виде, и работа эта продолжается каждый день.

Василий Голубев

Подобные мероприятия станут в регионе регулярными. Напомним, что за счет средств Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» спецмашины будут обеспечены 500 ветеранов, из них 200 – до конца года.

Участники церемонии вручения ключей от автомобилей также посетили народный военно-исторический музей Великой Отечественной войны «Самбекские высоты», возложили цветы к памятнику «Советскому солдату – победителю» и приняли участие в автопробеге «Сила духа» к мемориальному комплексу «Прорыв» в Неклиновском районе.

Работа для мам и не только

Меры поддержки работающих семей, в том числе в сфере занятости населения, обсудили на заседании областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и межведомственной комиссии по социально-демографическим вопросам.



фото: dmieland.ru

– Семьи могут рассчитывать на помощь государства на каждом этапе – от рождения ребенка до начала его взрослой жизни, – отметил заместитель губернатора Ростовской области Андрей Пучков.

Особое внимание – женщинам, воспитывающим несовершеннолетних детей. Как рассказал начальник управления государственной службы занятости населения Ростовской области Сергей Григорян, одной из мер, способствующей вовлечению и в трудовую деятельность, является организация профессионального обучения и дополнительного профобразования. Органами службы занятости населения такая работа проводится в рамках госпрограммы Ростовской области «Содействие занятости населения» для безработных женщин, а также в рамках нацпроекта «Демография» для женщин, находящихся в отпуске по

уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, и женщин, не состоящих в трудовых отношениях и имеющих детей дошкольного возраста. За девять месяцев 2024 года органами службы занятости организовано обучение порядка 600 женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей.

Кстати, на Дону мамы в декрете чаще всего выбирают обучение по программам в сфере управления персоналом и кадрового делопроизводства, бухгалтерского учета, дошкольного образования, интернет-маркетинга, графического дизайна и др.

В 2025 году в рамках национального проекта «Кадры» продолжится реализация мероприятий для отдельных категорий граждан, в том числе для женщин в декрете и незанятых мам, имеющих детей дошкольного возраста.

Также на заседании были награждены победители регионального этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Россий-



кая организация высокой социальной эффективности». Конкурс проводится в области 14-й год подряд. В этом году – под девизом «Достойный труд – основа благополучия семьи».

Гран-при конкурса за победу на региональном уровне с присуждением звания «Организация высокой социальной эффективности Ростовской области» получили два работодателя: победитель в четырех номинациях – ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет» и победитель в трех номинациях – АО «Каменсковолокно».



Почти 600 женщин с детьми уже прошли обучение в 2024 году.

Сохраним лес

Совместный выпуск
правительства Ростовской области
и нашей газеты

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Говоря о безопасности

В Колундаевском участковом лесничестве в Шолоховском районе, где в 2010 году произошел крупный лесной пожар, провели акцию «Сохраним лес».

В ручной посадке сеянцев сосны обыкновенной приняли участие сотрудники государственного музея-заповедника М. А. Шолохова, регионального минприроды, департамента лесного хозяйства по ЮФУ, сотрудни-

ки администраций и работники лесхоза. В областном минприроды отмечают, что область всегда активно поддерживает всероссийскую акцию «Сохраним лес», которая проходит по всей стране с 2019 года в рамках нацпроекта «Экология». Цель акции не только восстановить утраченные лесные насаждения, но и привлечь внимание к вопросам бережного отношения к природным ресурсам.

Почти 100 школьников приняли участие в открытом уроке по безопасности дорожного движения, который состоялся в одной из школ села Покровского Неклиновского района.

Дополнительные меры по профилактике дорожных аварий разработали сотрудники донского минтранса по поручению главы региона Василия Голубева. Такие

уроки будут проходить во всех муниципалитетах Ростовской области. До декабря уроки по безопасности дорожного движения предстоит провести как минимум для 1,5 тысячи школьников. На этих занятиях дети изучают и закрепляют знания Правил дорожного движения, говорят о мерах безопасности при переходе дороги. Профилактика ДТП – один из приоритетов для всех уровней власти.

Игорь Сорокин: «Первая задача – повысить надежность»

О перспективах развития топливно-энергетического комплекса Дона мы поговорили с заместителем губернатора Игорем Сорокиным.

– Игорь Николаевич, зимой, когда вероятны выходы на максимум нагрузок, не грозят ли нам временные графики ограничения энергопотребления, как это было летом?

– С учетом роста экономики прогнозируется дальнейший устойчивый рост нагрузки энергосистемы области и, в первую очередь, в Ростовской агломерации. Для минимизации последствий аномальных погодных условий для потребителей электроэнергии на территории региона Минпромэнерго области совместно с Ростовским региональным диспетчерским управлением и электросетевыми организациями актуализировали графики ограничений. В новых документах минимизировано отключение населения и социально значимых объектов, проведены тренировки персонала для отработки действий в экстремальных условиях.

– А какие в целом меры



фото: donland.ru

Энергоснабжение в регионе должно быть надежным и с запасом мощности, считает Игорь Сорокин

принимаются, чтобы не допускать отключений?

– Для недопущения в будущем подобных ситуаций прорабатываются вопросы увеличения трансформаторной мощности. В частности, планируется построить на территории региона центр питания мощностью 220 кВ, а также установить дополнительную

автотрансформаторную группу на подстанции в Ростове-на-Дону.

Строительство центра с сопутствующей сетевой инфраструктурой предварительно проработано в проекте схемы и программы развития электроэнергетических систем России, проект планируется реализовать уже в следующем году.

Кроме того, нормами действующего законодательства определена необходимость создания системообразующей террито-

риальной сетевой организации. В качестве такой организации на 2025–2029 годы определен филиал ПАО «Россети Юг» – «Ростовэнерго».

СТСО будет обеспечивать ликвидацию последствий аварийных ситуаций и проводить реконструкцию энергообъектов. Это позволит повысить надежность энергоснабжения в регионе. Сетевые компании также реализуют инвестиционные и ремонтные программы в рамках текущей деятельности.

Минпромэнерго области согласовало проект программы повышения надежности филиала «Россети Юг» – «Ростовэнерго». Документ предусматривает поэтапное финансирование за счет средств федерального и регионального бюджетов на период до 2035 года работ по новому строительству и ремонту существующих сетей.

– А какие планы по развитию альтернативной энергетики? У нас в области уже созданы шесть ветропарков мощностью 610 МВт, планируется ли увеличивать количество их и мощностей?

– Безусловно, ветроэнергетический потенциал Ростовской области требует реализации

проектов, и они сейчас в разработке. В частности, структура «Росатома» – АО «ВетроОГК-2» ведет подготовку к строительству ветроэлектростанции мощностью 100 МВт на востоке области с планируемым вводом в эксплуатацию до конца 2026 года. ВЭС включена в схему территориального планирования РФ в сфере энергетики, отобраны земельные участки для ее размещения, выполнены археологические изыскания и ветромониторинг.



Свыше 350 км сетей и порядка 100 трансформаторных подстанций будет обновлено в ближайшие шесть лет в Таганроге, Мясниковском, Аксайском, Неклиновском, Красносулинском, Азовском, Константиновском, Каменском, Зерноградском, Веселовском районах.

Правила для жизни

Областное министерство ЖКХ напоминает об общих правилах эксплуатации газового оборудования. Сейчас, на старте отопительного сезона, важно перечитать их и рассказать близким. От этого зависят жизнь и безопасность.



фото: donland.ru

Стоит помнить, что нельзя самостоятельно ремонтировать, устанавливать и переставлять газовое оборудование и вентиляцию, присоединять дымоотводы и отключать автоматику, которая блокирует подачу газа при обнаружении утечки. Это касается как частных, так и многоквартирных домов.

Необходимо всегда держать открытыми отверстия дымовых и вентиляционных каналов и люки для прочистки дымохода. Их нельзя заклеивать, замуровывать и засорять. Более того, запрещено закрывать задвижками дымовой канал, дымоход и дымоотвод, поскольку это навредит оборудованию.

Не оставляйте без присмотра газовую технику, даже ту, которая может эксплуатироваться непрерывно. Уезжая на сутки или больше, перекрывайте газовые краны, кроме отопительного оборудования.

Техобслуживание и проверку газового оборудования доверяйте только профессионалам!

Перед началом отопительного сезона в частном газифицированном доме необходимо обязательно проверять состояние дымовых и вентиляционных каналов. А вообще это нужно делать не реже трех раз в год. В зимнее время необходимо периодически проверять оголовки дымоходов и следить за тем, чтобы они не обмерзли и не закупоривались.

Каждый год приглашайте специалистов для проведения техобслуживания газового оборудования. И это правило – для владельцев газифицированных квартир тоже.

Не стоит забывать, что категорически запрещено самостоятельно проводить газификацию дома или квартиры, перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов, запорной арматуры. Без согласования с организацией, снабжающей газом, запрещено изменять площадь отапливаемых помещений, проводить перепланировку помещений, где расположены газовые приборы, а также изменять конструкцию самих приборов.

Все это не прихоть, а настоящие правила безопасности для сохранения жизни и имущества. Чтобы отопительный сезон прошел спокойно и без происшествий, не забывайте проветривать помещения с газовым оборудованием, проверяйте краны, избегайте использования газовых плит для обогрева помещений. И всегда проверяйте тягу, чтобы избежать отравления угарным газом. Более подробно с правилами можно ознакомиться в Инструкции по безопасному использованию газа при удовлетворении коммунально-бытовых нужд, утвержденной приказом Минстроя России от 5 декабря 2017 года № 1614/пр.



Соблюдение правил – залог безопасной эксплуатации газового оборудования.

Зима близко

Заканчивается подготовка к отопительному сезону. Городским теплоснабжающим организациям – Волгодонской ТЭЦ-2 и ВТС – предстоит уже к 15 октября устранить все недочеты, выявленные проверкой Ростехнадзора. Тепловики отчитались городской администрации, что (по данным на время проведения прямого эфира) на 90% они замечания устранили и к середине октября точно справятся. А к 15 ноября город должен получить паспорт готовности к отопительному сезону – также по итогам проверки Ростехнадзора, которая пройдет с 5 по 8 ноября.

Многоквартирные дома – их в Волгодонске на сегодня 802 – практически все к холодному времени года готовы. Исключение – МКД, в которых ведутся работы по капитальному ремонту по линии НКО «Фонд капитального ремонта». Памятуя эпопею с капитальными ремонтами в МКД прошлой осенью, жители не могли, видимо, не спросить, есть ли уверенность, что в этот раз капремонты завершатся в срок. По словам Андрея Юрьевича, в Фонде заверяют, что в нынешнем году подобных срывов не допустят.

Также граждан настораживает большое количество разрытий по городу – там, где завершаются работы по модернизации магистральных тепловых сетей. Напомним, модернизация длится второй сезон, должна завершиться в текущем году, а средства на нее город в лице «Волгодонских тепловых сетей» получил из средств Фонда национального благосостояния по федеральной программе модернизации коммунальной инфраструктуры. И актуальным здесь становится вопрос – успеем ли до холодов?

Андрей Журавлев уверен, что успеем:

– Работы в настоящее время ведутся на 15-ти участках. Подрядчик ООО «Стройиндустрия» планирует завершить их до конца октября, а до конца ноября произвести благоустройство на месте разрытий. Это будет в городской администрации на особом контроле, и если за зиму где-то произойдет просадка, в следующем году подрядчик брак устраним.

Еще один болезненный вопрос – 209 многоквартирных домов в Волгодонске в настоящее время не имеют счетчиков тепла на общедомовых тепловых узлах. По словам замглавы, УК и ТСЖ, в ведении которых находятся эти дома, обещали решить эту проблему до начала отопительного периода. Но оказалось, что жильцы 40 домов на общих собраниях решили, что новый общедомовой счетчик – это слишком дорого, и оплачивать отопление будут по нормативу.

Кругом вода

В текущем году волгодонское МУП «Водоканал» отремонтировало около 2,5 километра водопроводных сетей и 1,5 километра сетей бытовой канализации. И на случай аварий, которые могут быть в течение зимы (не дай Бог, конечно), у нашего водопроводно-канализационного

Волгодонск готовится к зиме

Заместитель главы администрации Волгодонска по городскому хозяйству Андрей Журавлев провел свою первую «прямую линию» с волгодонцами

Напомним, Андрей Юрьевич занял должность главного по коммуналке в нашем городе в мае нынешнего года, до этого он отвечал за коммунальное хозяйство города Донецка Ростовской области. Общение с волгодонцами состоялось в форме прямой трансляции в группе администрации Волгодонска ВКонтакте. Замглавы отвечал на вопросы, которые ему предварительно прислали жители города и представители СМИ.

хозяйства имеется «подушка безопасности» в миллион рублей.

В преддверии дождливого сезона (если он, конечно, будет) Департамент строительства и городского хозяйства обследовал и очистил каналы городской ливневой канализации. А на случай, если ее снова придется чистить, у коммунальщиков имеется своя спецтехника – илоотсос. Также в этом году были приведены в соответствие с ГОСТами ливнеприемники по проспекту Строителей – организация-подрядчик предоставила в ДСЦХ акты выполненных работ.

Осенняя и зимняя уборка

Заканчивается наконец ликвидация последствий февральского ледяного шторма в Волгодонске. И если центральные улицы от бурелома убраны уже довольно давно, то уборка территорий, прилегающих к МКД, ведется до сих пор. Как отчитался Андрей Журавлев, было убрано в общей сложности более 36 000 кубометров сухих веток и опавших листьев. Работы продолжают ежедневно и продлятся до последней убранный ветки.

Осенние высадки деревьев и кустарников также намечаются масштабные. Администрация в осенний День древонасаждений запланировала высадить 500 деревьев и 200 кустарников. А ПАО «Газпром» в рамках компенсационного озеленения должно посадить на городских территориях 4500 деревьев и 4000 кустарников.

На очистку города от снега и наледи в зимний период заключен контракт с подрядной организацией на срок до конца декабря 2024 года. И в настоящее время уже начались конкурсные процедуры по поиску подрядчика на эту же работу, но с января будущего года.

Своя колея

12 участков городских дорог в Волгодонске в прошлом году были отремонтированы недостаточно качественно, и в соответствии с условиями контракта выявленные в ходе эксплуатации недостатки должны быть устранены по гарантийным обязательствам. Но устранены они явно не везде.

Как рассказал Андрей Журавлев, отвечая на заданный ему вопрос, в настоящее время подрядчики вы-



полнили свои гарантийные обязательства на девяти таких участках. Подводит ФАУ «РОСДОРНИИ» – оно пока не устранило колеи, возникшую вскоре после ремонта дороги на улице Железнодорожной в районе путепровода. По словам замглавы, если этот подрядчик не приступит к устранению замечаний в ближайшее время, то администрация уже готова к судебным процедурам.

Также не выполнены пока работы по гарантийным обязательствам на путепроводе и Второй Бетонной улице. Подрядчик на этих объектах – Цимлянское ДРСУ – от своих обязательств не отказывается и обещает устранить все в течение двух недель.

«Есть ли шанс, что ремонтные работы по улице Отдыха успеют завершить до конца года?» – такой вопрос был также задан заместителю главы администрации по городскому хозяйству. Вопрос несправедлив, так как до этого самого конца года осталось 2,5 холодных месяца.

Как проинформировал замглавы, 7 октября ДСЦХ заключил контракт на ремонт улицы Отдыха, разбитой в ходе строительства третьего мостового перехода через Сухосолоновскую балку, с ООО «СпецКапСтройРостов», и к реализации контракта дорожники уже приступили. Подрядчик при этом уверен, что сумеет завершить работы раньше оговоренного контрактом срока, так что шансы, видимо, есть.

Чисто не там, где метут

Ситуация с очень грязной и очень большой контейнерной площадкой за зданием поликлиники на Ленина, 106 в администрации города по обращениям горожан рассматривали неоднократно. По словам Андрея Журавлева, он сам выезжал на место, общался с местными жителями, с депутатами округа, с представителями «Экоцентра» и местной УК. Уже принято решение, что контейнерная площадка будет отсюда перенесена, но вот куда – пока выбирают из двух других вариантов, предложенных Комитетом по имуществу.

А до того момента, чтобы вокруг контейнерной площадки было почище, вывоз мусора будет производиться дважды в день.

– Мы понимаем, что эта ситуация сложилась из-за нехватки контейнерных площадок для многоквартирных жилых домов, – резюмировал замглавы администрации.

Он также отметил, что еще одна «мусорная» зона – улица Степная – теперь будет под ежедневным контролем муниципальной инспекции. Здесь также изменят способ сбора мусора – «нам нужно уходить от «мультов». Кроме того, коммунальщики намерены усиленно мониторить камеры уличного наблюдения, чтобы вовремя пресекать вывоз крупнога-

баритного мусора из грузовиков – виновных будут максимально наказывать рублем.

По мнению Андрея Юрьевича, Волгодонский МЭОК от города не настолько далеко, чтобы туда нельзя было вывезти крупногабаритные отходы самостоятельно, если уж есть свой транспорт. И их утилизация – это не настолько дорого, чтобы в целях экономии захламывать город и загрязнять природу.

Особая тема – старые автомобильные покрышки, которые, по правилам, утилизируются отдельно. Администрация, по словам заместителя главы, неоднократно сообщала адреса и телефоны специализированной фирмы, но воз, точнее – покрышки, и ныне там, а именно – у контейнерных площадок на улице Степной или в лесополосах в окрестностях города.

Общественный транспорт

Жалобы жителей на его работу в Волгодонске уже становятся привычными. Однако Андрей Журавлев считает, что ее все же можно купировать.

По его словам, в последнее время улучшилась ситуация с выходом транспорта на маршруты, которые обслуживает волгодонское МУП «ГПТ» – до 90%.

Но по-прежнему сложная ситуация у частных подрядчиков – ООО «Автотранс» и ИП Болдырев. Главная причина не изменилась – дефицит водителей. Частники уже готовы обучать горожан, готовых учиться и работать, опыт уже есть. Также в настоящее время, по словам замглавы, прорабатывается вопрос по приобретению перевозчиками нового подвижного состава. «Думаю, в дальнейшем мы эту проблему купуруем», – отметил замглавы.

Коротко о разном

Жителей дома № 19 по улице 30 лет Победы беспокоит вопрос текущей кровли. По их словам, обращения в управляющую компанию и Фонд капитального ремонта проблему пока не решили, а осень между тем в разгаре. Но, по информации замглавы, есть договоренность с управляющей компанией о переводе этого дома на спецсчет – средства на нем имеются. Фондом капитального ремонта уже заключен контракт на ремонт кровли вышеуказанного дома с ООО «Грантотделстрой», аванс подрядчику отправлен, после чего он должен в 14-дневный срок выйти на объект. Так что к ремонту кровли на текущей неделе уже должны были приступить. «Этот вопрос до конца года должен быть закрыт», – отметил Андрей Журавлев.

Жители дома № 66 по улице Ленина пожаловались на отсутствие освещения во дворе. «Мы с подрядной организацией АО «Донэнерго» отработали этот вопрос, и как мне доложили подчиненные, освещение восстановлено».

Жители переулка Осенний в Красном Яру получили на свой вопрос ответ, что по поводу восстановления уличного освещения распоряжение «Донэнерго» уже дано. А что касается отсыпки дороги, которая была обещана уже очень давно, то улица включена в соответствующий реестр, и в ближайшее время жителям сообщат сроки производства этих работ.

Беспокоиться о чистоте торговой площади волгодонцам тоже нет оснований – работами по ее содержанию будет заниматься ООО «Весна».

А вот отремонтировать провалившуюся новую тротуарную плитку в сквере Машиностроителей в счет гарантийных обязательств организации-подрядчика, которая эту плитку положила, не получится: провал образовался над подземными коммуникациями, гарантийным случаем это не является. Так что этой проблемой до конца года займется Департамент строительства и городского хозяйства.

Завершение прямого эфира заместитель главы администрации Андрей Журавлев выразил надежду, что в следующий раз вопросов от горожан в ходе прямого эфира будет больше, и призвал волгодонцев участвовать в завершающемся месячнике чистоты. А также в общегородском Дне древонасаждений, который в Волгодонске запланирован на 25 октября.

Подготовила Светлана ГОРЯЧЕВА

ДК имени Курчатова Волгодонска получит средства на решение давней проблемы

Семь муниципальных образований получат средства из резервного фонда Ростовской области по решению губернатора Василия Голубева на закупку оборудования для социальных объектов, а также обеспечение других социальных значимых вопросов. Ассигнования в сумме более 10,5 миллиона рублей выделены в рамках исполнения наказов депутатам областного Заксобрания.

Из выделенных средств два миллиона рублей предусмотрено на закупку оборудования, комплектов формы для занятий, автомобильных комплектов для трех образовательных учреждений Волгодонского района и ДК имени Курчатова Волгодонска. Директор



дворца культуры Надежда Храмова рассказала, на решение какой задачи будут израсходованы выделенные средства.

– Мы ожидаем получить 975 тысяч рублей, – отметила Надежда Храмова. – Они пойдут на кондиционирование малого зала

Дворца культуры имени Курчатова. Это наша давняя мечта. Она, наконец, воплотится. Кроме того, в следующем году планируем провести косметический ремонт в помещении. Так что малый зал обновится, там станет светло и свежо. И наши дорогие зрители будут чувствовать себя комфортно.

Кроме Волгодонска деньги получат организации Ростова-на-Дону, Таганрога, Каменска-Шахтинского, Усть-Донецкого и Неклиновского районов.

«Папа может, папа может»

всё, что угодно: плавать брассом, спорить басом, дрова рубить...» Пожалуй, это самая известная песня про любимых пап. Она чаще всего звучит в их профессиональный праздник – День отца. В России он отмечается в третье воскресенье октября. В этом году приходится на 20-е число

Особо значима эта дата для пап, которые в силу каких-то причин растят детей без мам. Мужчины оформляют и получают пособия на детей. Таких в Волгодонске 40 человек. 28 воспитывают одного ребёнка, девять – двоих детей, двое – троих, один – пятерых детей. Как отмечают российские социологи, отцов-одиночек становится больше. Их число за последние десять лет увеличилось в четыре раза.

В эту статистику попадает и житель Волгодонска Анатолий Дмитриев (имя и фамилия изменены). Он около пяти лет воспитывает ребёнка один.

– Я счастливый папа, – говорит Анатолий. – Доволен жизнью. Всегда мечтал о сыне, и он у меня есть! А я у него! Скоро будем отмечать его юбилей – 10 лет. Как раз думаю, что подарить.

Желанный малыш

Анатолий рассказывает, со своей бывшей супругой познакомился у общих знакомых. На тот момент Елена (имя изменено) вернулась в Волгодонск из-за границы с синим американским паспортом и двумя сыновьями. Один из них ещё не учился, другой был школьником. С их отцом-иностранцем она была в разводе. Красивая молодая женщина, которая в совершенстве знала английский и прекрасно готовила, так понравилась, что 46-летний Анатолий решил жениться.

Стали жить вместе: он, она, двое детей и её мама. В купленном доме-строительном варианте, который оформили на супругу, Анатолий выполнил всю отделку. Благо сам строитель с опытом. Работал, обеспечивал всех. Родился желанный малыш. Ребёнка назвали так же, как папу. Ему было чуть больше года, когда Елена стала предлагать Анатолию уехать за океан.

– Отказался уезжать. Зачем мне чужбина? Я потомственный казак. Наши корни – на Дону. И в Волгодонске меня всё устраивает. Люди, работа, природа, вода рядом. Так что ни в какую Америку я не собирался, – сказал Анатолий.

Начались ссоры, скандалы, последовал развод. Елена уехала, но надеялась, Анатолий передумает. Звонила, убеждала, ругалась. Снова приехала. На этот раз с намерением забрать младшего сына, который оставался с бабушкой и отцом. Для Анатолия наступило время тяжёлых испытаний.

С содроганием вспоминает, как его выгоняли из дома, не давали видеться с сынишкой, как жена хотела тайком вывезти ребёнка за границу, как бился за сына в судах.

Девять месяцев судов

– Нервы, конечно, потрепали, – вспоминает Анатолий, – я же был ответчиком. Столько о себе нового узнал от бывших родственниц. Якобы ребёнка обижаю и могу ему навредить. Суд даже назначал сыну-дошкольнику психологическую экспертизу. Она показала, что он по отношению ко мне чувствует,

с кем ему лучше. А жена...

Я сначала думал, что она хочет сынишку забрать, потому что жить без него не может, как я. Но ей, думаю, несовершеннолетний ребёнок нужен был, чтобы там хороший налоговый вычет получать. А я все суды выиграл. Не знаю, что бы со мной было в противном случае...

Анатолий рассказал, что поселился с сынишкой у своей мамы. Период расставания с Еленой остался в прошлом. Переживал ли малыш – волновало всех. Хорошо ли у отца ребёнку – проверяли специалисты опеки. Видели, у мальчика своя комната, кровать, стол для занятий, море игрушек, компьютер, ролики, велосипеды. Еды – полный холодильник. Везде чистота и порядок.

По словам отца, по маме мальчик не тосковал. На фотографиях того времени – улыбающийся ребёнок. Скучать им вдвоём было некогда. Играли в шахматы, в морской бой (бумажный, как раньше), много гуляли, гоняли в футбол, по воскресеньям ездили в бассейн «Дельфин» – папа учил сына плавать.

– Я сам увлекаюсь спортом и сына приобщаю. Сейчас он ходит на дзюдо. Каждый год бываем на море. Обычно ездили в Сочи. В этом году – в Алушту. Очень понравилось. Теперь будем отдыхать только в Крыму.

Воспитание книгой

Папа приучает сына к самостоятельности и труду, чтобы в своей комнате наводил порядок, заправ-



Иллюстрация: нейросети

лял постель, мог приготовить себе что-то на скорую руку, сходить в магазин за молоком, хлебом. Но главная обязанность мальчика – это всё-таки учёба: сначала – домашнее задание, потом – игры и прогулка. Папа с гордостью говорит, парень у него мыслённый, третий класс окончил с двумя четвёрками.

– Очень много в детстве сам читал и хочу, чтобы у сына была такая привычка. Объясняю, если человек не читает, он ограничен – не умеет думать, чувствовать, хорошо говорить, грамотно писать. Говорю, ты хорошо понимаешь книгу тогда, когда как будто бы в этих событиях находишься. Недавно он читал «Гуттаперчезового мальчика», чуть не всплакнул. Сказал, что представил, как его заставляли выступать, как он упал...

На каникулы детям обычно список литературы дают. Я нашёл через сайт сборник, где почти все рассказы, стихи, повести были. 400 страниц. В общем, он прочитал всё. А я задание всегда ему беру на лето специально, чтобы не забыть пройденное и чуть-чуть быть в курсе следующего.

Анатолий говорит, одно время мальчик стал писать небрежно, ручку криво держал. Купил тренажёр для правильной техники письма и пропись. Всё вошло в норму.

По вечерам папа всегда проверяет «домашку» своего школьника и в поведении сына ничего не упускает из виду. По настроению уже понимает, малец где-то «накосячил». Спрашивает, что случилось, а тот и не скрывает – проблему разбирают и решают вместе. Папа узнает от сына обо всех школьных и увличных новостях, очень дорожит доверием и ненавязчиво проводит предупредительные беседы.

– В первом классе он учился, и как-то крепкое слово у него вылетело. Поговорил, конечно, в серьёзном тоне. Прошло. И тему воровства мы не обошли. Есть ребята, которые тащат из магазинов. Мало ли, может, сын с кем-нибудь общается. Я говорю, ты на такие провокации не поддавайся. Их поймают вместе с тобой, ты меня опозоришь. Как мне на это надо будет реагировать? И потом, дети воруют зачастую, когда им нечего кушать. У тебя же всего хватает. Поэтому прежде чем что-то сделать, хорошо подумай, чем это может для тебя закончиться.

Мапа Пандига

Они и мультики вместе смотрят. Любознательному мальчику нравятся «Фиксики», Анатолию – «Лео и Тиг», где есть добрый и мудрый медведь-наставник Мапа Пандига. Чувствует, наверно, что похож на него. Так же, как старший гималайский друг папа спокойно и уверенно учит уму-разуму младшего, чтобы не давал себя в обиду и не дрался с девочками, не обманывал и не вёлся на «слабо», и всему такому, что уберётся от ошибок в такой прекрасной и сложной жизни (у него, как у любого родителя, крутится в голове заклинанием «прекрасное далёко, не будь к нему жестоко»). Сын иногда шутя называет отца – Мапа. В этом имени сочетание двух главных слов для каждого человека, а Анатолий – мама и папа в одном лице.

– Я убираю, стираю, глажу, кручусь как белка в колесе. И пре-

красно понимаю нормальных мам, женщин, которые, может быть, не по своей вине остались одни – из-за недостойных мужей. Это очень сложно – в одиночку растить ребёнка, очень ответственно. Но мне это нравится. Честно. Сын мне несколько раз говорил: «Пап, давай возьмём маму новую». Я говорю: «Зачем? Ты подумай. Чужая женщина. Ты её полюбишь. А вдруг она тебя нет?»

По части кулинарии Анатолий может дать фору многим женщинам, да и 82-летнюю маму избавил от этой обязанности. Бабушка может только разогреть внуку еду, которую приготовил папа. А сварить он может любой суп или второе, всё получается вкусно. Перед школой обязательно кормит сына. Завтраки всегда разные: от цельнозерновой живой каши на молоке до яичницы с разнообразной начинкой. Каждая минута, проведенная с сыном, для него счастье.

Праздник каждый день

– Знаете, когда ребёнок прибивает, ночью раскрывается, ты встаёшь к нему по три-четыре раза. Идёшь, такое ощущение, как будто магнитом тебя притягивает, укрываешь и ждёшь утра, чтобы узнать, как он себя чувствует. Он просыпается, я вижу его улыбку, радуюсь. Вот вы говорите, 20 октября – День отца. У меня этот праздник растаял, что даже если он бы что-нибудь натворил, не заметил бы.

Хочется Анатолию оградить своего сына и других детей от негатива, который встречается на каждом шагу. От примера, который, по его словам, подаёт молодые мамы, цедающие пиво и покуривающие при своих маленьких дочках и сыночках. Женщины в свободном поиске, дети которых без присмотра гуляют во дворе чуть не до одиннадцати вечера. Отвязные девочки, которые тусуются возле известного крупного универсама. Он считает, давно пора запретить все торговые точки с пивом и вином, которые расположены в жилых домах. Всем родителям Анатолий пожелал не доводить разногласия до скандалов.

– Даже если приходится спорить, делайте это так, чтобы дети не видели и не слышали, не страдали. Всё идёт из семьи – ростки хорошего и плохого. Относитесь друг к другу с пониманием, прислушивайтесь к доводам партнёра. Не разводите даже фиктивно, потому что это такая тонкая грань, что тоже может сказаться на благополучии близких. Старайтесь сохранять семью и думайте, прежде всего, об интересах детей.

Из своего доброго и отзывчивого мальчика Анатолий хочет вырастить достойного человека, уверенного в своих силах, понимающего разницу между добром и злом, чтобы он получил хорошее образование и ему встретилась девушка, с которой всё будет по-честному, и они дружно проживут всю жизнь.

– А себе что я хочу пожелать? Главное, чтобы здоровые были. Мне же 56. Чтобы мама подольше пожила, порадовала нас. Сын у меня всегда спрашивает: «Пап, а какое твоё самое большое желание?» Я говорю: «Хочу твоих детишек увидеть и чтобы тебе повезло больше, чем мне!» Потому что «папа может всё, что угодно, только мамой не может быть!»

Ольга ЩЕГЛАКОВА

Лучшая семейная ферма

Виноградарь и винодел Волгодонского района взял серебро на выставке «Золотая осень-2024»



ВМоскве на площадке учебно-выставочного комплекса «Тимирязев Центр» завершилась XXVI Российская агропромышленная выставка «Золотая осень-2024». Успешно отметились на ней фермерские хозяйства Дона.

Второе место и серебряную медаль «За достижение высоких показателей в виноградарстве и виноделии» в конкурсе «Лучшая семейная ферма», организованном Минсельхозом России, получил глава крестьянско-фермерского хозяйства «Винодельня Молчанова» Николай Молчанов.

Как известно, «Винодельня Молчанова» – это семейное фермерское хозяйство, которое находится на въезде в посёлок Краснодонский Волгодонского района. Площадь виноградников – 22,48 гектара. Виноградарство в хозяйстве развивают по трём направлениям: автохтоны, международные сорта и гибриды. 40 процентов площадей занимают автохтоны и гибриды, 20 процентов – международные.

Наряду с выращиванием, переработкой винограда в КФХ развивается новое направление деятельности – агротуризм. В планах – расширить площади виноградников до 50 гектаров и уве-

личить производственные объёмы «Винодельни Молчанова» до 200 тысяч бутылок в год.

– Участники конкурса обеспечили высокий ежегодный прирост объёма производства и реализации агропродукции, а также стабильную работу АПК, – отметил заместитель губернатора Ростовской области – министр сельского хозяйства и продовольствия Константин Рачаловский. – В целом хочу подчеркнуть, что фермеры Ростовской области в 2023 году заняли первое место в России по производству зерновых, второе по производству мяса и четвертое место по производству молока и овощей. Таким успехам содействуют в том числе и меры господдержки малого агробизнеса. Так, на реализацию мероприятий системы поддержки фермерства и развития сельской кооперации в 2019–2024 годах направлено более 588 миллионов рублей.

Социальный буксир для «завязавших» с наркотиками

На последнем заседании городской антинаркотической комиссии были отмечены положительные результаты семилетней практики использования услуги по социальной реабилитации граждан, больных наркоманией или прошедших лечение от нее, с использованием сертификата, выдаваемого министерством труда и социального развития Ростовской области.

С 2017 года проблеме так называемой «ресоциализации наркозависимых» уделяется самое пристальное внимание, поскольку процесс окончательного «встраивания» бывшего наркомана в реальную жизнь длительный и сложный, направленный на восстановление реабилитантом утраченных социальных связей». Как отметила секретарь антинаркотической комиссии Волгодонска Алла Гаврисова, возвращаясь после курса лечения в реальный мир, человек словно учится заново жить, но при этом неизбежно сталкивается с последствиями своего наркозависимого прошлого: потеря работы, учебы, разлады в семье, утраченное здоровье, куча долговых обязательств или судебных решений... На таком фоне неизбежны новые эмоциональные перегрузки и даже срывы, которые могут привести к рецидиву. Поэтому в такой период «для выздоравливающего» огромное значение имеет своевременная и профессиональная поддержка специалистов.

Напомним, что социально-медицинская реабилитация представляет собой комплекс мер, направленных на восстановление способности человека к жизнедеятельности в социальной среде, а также на восстановление физического здоровья. Психологическая и психотерапевтическая работа в реабилитационных центрах направлена на осознание происходящего в жизни зависимого и его близких, повышение самооценки и принятие себя, способствует формированию оптимальных решений в различных жизненных ситуациях. В реабилитационных центрах курс социальной реабилитации направлен на возврат пациента в нормативный социум, восстановление здоровых отношений с близкими, восстановление семьи, трудоустройство, получение образования, личностный рост и т.д.

Реализовать индивидуальную программу собственного восстановления себя как личности поможет специальный именной сертификат, выданный министерством труда и социального развития Ростовской области в установленном порядке. Этот документ удостоверяет право гражданина на получение услуг по социальной реабилитации в организациях до 180 календарных дней подряд со дня начала оказания таких услуг. Сертификат выдается гражданину, зарегистрированному

по месту жительства на территории Ростовской области и имеющему доход за шесть последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о выдаче сертификата, не превышающий в три раза прожиточный минимум для трудоспособного населения, установленный в Ростовской области на дату подачи заявления.

Как только сертификат будет выдан на руки, его получатель обязан в течение двух месяцев обратиться за получением соответствующих услуг в любую организацию, включенную в Перечень организаций, оказывающих услуги по социальной реабилитации граждан, больных наркоманией (перечень утвержден министерством труда и социального развития Ростовской области). Важно: по истечении указанного срока сертификат считается недействительным!

Обратиться за получением сертификата можно лично либо через своего представителя, подав соответствующее заявление в министерство труда и социального развития Ростовской области по утвержденной форме.

К указанному заявлению прилагаются:

- копия документа, удостоверяющего личность и подтверждающего регистрацию гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, по месту жительства на территории Ростовской области;
- выписка из медицинской карты гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, о прохождении лечения от наркомании в установленном порядке;
- документы о доходах гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, за шесть последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления. В случае отсутствия в указанный период доходов в заявлении о выдаче сертификата указываются сведения о данных обстоятельствах;
- документ, удостоверяющий личность представителя, и доверенность, подтверждающая его полномочия, в случае подачи заявления через представителя.

При обращении в министерство труда и социального развития Ростовской области с заявлением о выдаче сертификата гражданину, нуждающемуся в социальной реабилитации, представляется в письменной форме информация об ус-



лугах по социальной реабилитации, включая данные об организациях, сроках получения услуг по социальной реабилитации.

В течение трех рабочих дней со дня обращения с заявлением о выдаче сертификата обратившемуся гражданину выдается сертификат либо уведомление об отказе в его выдаче в письменной форме.

Зависимость близкого человека – тяжелое испытание для всей семьи, поэтому крайне важно ответственно подойти к решению этой

сложной проблемы. Своевременное обращение к специалистам позволит остановить процесс развития зависимости и поможет выработать у зависимого человека способность к самостоятельному воздержанию от употребления психоактивных веществ.

Контактная информация:
Министерство труда и социального развития Ростовской области - 344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Лермонтовская, д. 161 (понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45); контактный телефон 8 (863) 234-16-55

Чтобы жить и не бояться соседа

Члены антинаркотической комиссии обсудили также вопросы проведения в городе ежегодных акций, направленных на борьбу и предупреждение этой глобальной социальной проблемы.

Так, только что закончилась региональная межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2024». А с 14 октября стартовала Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!», которая продлится до 25 октября.

Без активной жизненной позиции неравнодушных жителей Волгодонска правоохранительным органам трудно добиться ощутимых успехов в том, чтобы нам всем жилось спокойно в нашем городе. Поэтому власти рассчитывают на активное содействие простых граждан и призывают подключиться к акции со всей ответственностью.

Если вы обладаете информацией о фактах распространения наркотиков или вам необходима помощь специалистов в лечении и реабилитации наркозависимых лиц, можно сообщить или проконсультироваться по телефонам:

- «Телефоны доверия» МВД России: г. Волгодонск – 8 (8639) 29-02-02, 8 (8639) 21-22-02, 8 (8639) 21-40-02; Ростовская область – 8 (863) 249-36-96;
- раздел «Прием обращений» официального сайта ГУ МВД России по Ростовской области: https://61.mvd.rf/request_main;
- «Телефоны доверия» наркологического диспансера: г. Волгодонск – 8 (8639) 27-63-88; Ростовская область – 8 (863) 240-60-70;
- антинаркотическая комиссия города Волгодонска: 8 (8639) 22-16-22.

ПОМНИТЕ: ЗДОРОВЬЕ – ЭТО БЕСЦЕННОЕ БОГАТСТВО ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ЖИЗНИ

Дорогая диспансеризация

Волгодончанка хотела «отслеживать состояние здоровья» и лишилась 900 000 рублей

В дежурную часть отдела полиции № 2 Волгодонска обратилась 69-летняя Анна Семеновна (имя изменено). Она рассказала, что лишилась денежных средств после разговора с мошенниками.

«В мессенджере мне поступил звонок от неизвестной, которая представилась медицинским работником одной из поликлиник города. Она сообщила, что мне необходимо пройти диспансеризацию и что в ближайшее время доктор ждет меня на прием. Также собеседница отметила, что сейчас имеется уникальная возможность отслеживать состояние своего здоровья через специальное приложение, заверив, что это удобно, быстро и безопасно», – вспоминает Анна Семеновна.

Мошенница убедил волгодончанку установить специальную программу дистанционного доступа.

Когда заявительница выполнила все указания собеседницы, смартфон перестал реагировать на команды. Анна отложила его в сторону на некоторое время, а когда воспользовалась снова, то обнаружила смс-уведомление о списании кредитных средств в сумме 900 000 рублей.

Как выяснилось, мошенники с помощью программы удаленного доступа оформили кредит на женщину, а после вывели денежные средства на личные счета.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража».

Сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, а также следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данных противоправных действий.

Сотрудники полиции в очередной раз напоминают гражданам:

- Не устанавливайте программ удаленного доступа, с их помощью злоумышленники могут завладеть вашими данными.
- При поступлении подобных звонков и сообщений ни в коем случае не сообщайте свои персональные данные.
- Относитесь критически к любой информации, которую сообщают по телефону и в мессенджерах, требуйте подтверждения при личной встрече и вызова в официальные ведомства – только мошенники ответят отказом.
- Не совершайте никаких операций по инструкциям, которые дают по телефону или в чатах мессенджеров.

Закон – стена, а за нею я...

Когда необходима помощь в решении вопросов по нарушению прав потребителей, каждый житель вправе обратиться за консультацией по телефонам горячей линии:

ТО Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в городе Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском районах	ул. М.Кошевого, д. 5	8 (8639)25-64-29
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области»	ул. М.Кошевого, д. 9/11	8 (8639) 25-60-15
Администрация города Волгодонска Отдел потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей	ул. Ленина, д. 1/2	8 (8639)26-06-07
МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»	ул. Волгодонская, д. 6а	8 (8639)25-28-15
Межрегиональный Союз общественных объединений «Федерация потребителей Южного региона»	ул. Степная, д. 189	8 (8639)22-08-01
Городская общественная организация «Волгодонская ассоциация потребителей»	ул. Ленина, д. 111а	8 (900) 136-36-33
Телефон «Горячей линии» по защите прав потребителей департамента Ростовской области	ул. Московская, 51/15, г. Ростов-на-Дону	8 (863) 301-0-103

БОЛЬШОЕ КОЛЕСО

Автошины импортного и отечественного производства

Большой выбор легкосплавных дисков

Шиномонтаж на льготных условиях

Балансировка

Ремонт дисков

ЗИМНЯЯ РЕЗИНА в наличии и под заказ

Телефон 8-918-556-91-55

Прибрежная, 7 (малая Морская)

Морская, 35 (напротив горсуда)

ИП Рапопорт А.Н. ИНН 61430069340 Реклама

* - в телепрограмме возможны изменения по независящим от редакции причинам

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 - Информационный канал (16+). 13.30 - АнтиФейк (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 20.00 - Т/с «Ищейка» (16+). 21.00 - Время (16+). 22.00 - Т/с «Шифр» (16+). 23.00 - Большая игра (16+). 0.00 - Д/ф «Турецкая тетрадь» (16+). 1.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 18.30 - 60 минут (12+). 13.00 - Наши (12+). 14.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 2.05, 3.30 - Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.30 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Княжна милосердия» (16+). 23.30 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

МАТЧ!

6.00 - Профилатика (16+). 10.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 10.05 - Лица страны (12+). 10.25 - Тайны звезд спорта (12+). 11.25 - Футбол. Обзор тура (6+). 12.35 - Специальный репортаж (12+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25 - Всё о главном (12+). 14.55 - Игра миллионов (12+). 15.30 - Громко (16+). 16.55, 21.55, 0.55 - Футбол (16+). 19.00, 21.20, 0.00 - Все на Матч! (16+). 19.25 - Футзал (16+). 3.00 - Стрельба из лука (0+).

НТВ

4.50 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 8.25, 10.35 - Т/с «Пёс» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Невский. Близкий враг» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 0.55 - Т/с «Балабол» (16+).

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Известия (16+). 5.25 - Т/с «Чужой район-2» (16+). 8.20 - Фирменный рецепт с Емельяненко (12+). 8.55, 12.55 - Знание - сила (0+). 9.30 - Х/ф «Без прикрытия» (16+). 13.30, 17.30, 2.40 - Т/с «След» (16+). 21.25, 2.05 - Т/с «Великолепная пятёрка-6» (16+). 22.20 - Т/с «Великолепная пятёрка» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Великолепная пятёрка-3» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 - Пешком... (16+). 7.05 - Черные дыры. Белые пятна (16+). 7.50 - Невский ковчег. Теория невозможного (16+). 8.25 - Х/ф «Родня» (16+). 10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 23.45 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.10, 0.30 - ХХ век (16+). 12.00 - Д/ф «Роман в камне» (16+). 12.45 - Новости. Подробно. АРТ (16+). 13.00 - Линия жизни (16+). 13.55 - Т/с «Подросток» (16+). 15.25 - Агора (16+). 16.45 - Передвижки (16+). 17.15 - Фестиваль «Музыкальная коллекция» (16+). 18.00 - Рассказы из русской истории (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05, 1.20 - Русское искусство в Узбекистане: от иконы до авангарда (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Д/ф «Три дня рождения космонавта Серебров» (16+). 21.30 - Сати. Нескучная классика... (16+). 22.10 - Т/с «Мегр» (16+). 0.00 - Магистр игры (16+). 1.45 - Д/ф «Вокзал для двоих». Отвали! Он для меня играет!» (16+). 2.30 - Запечатленное время (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 - Смех, дрожь и видео (16+). 8.50 - Х/ф «Смертельный тренинг» (16+). 10.45, 17.35, 0.35 - Петровка, 38 (16+). 11.00 - Городское собрание (12+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.50 - Х/ф «Я иду тебя искать» (12+). 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). 15.05, 2.55 - Т/с «Провинциальный детектив» (16+). 17.00 - Фактор без опасности (12+). 18.10 - Х/ф «Дела житейские» (16+). 22.35 - Специальный репортаж (16+). 23.05 - Знак качества (16+). 0.50 - Д/ф «Тайная комната» (16+). 1.35 - Д/ф «Анатолий Паланов. Кровавая клятва» (16+). 2.15 - Д/ф «Список Брежнева» (16+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.00 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Военная тайна (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Засекреченные списки (16+). 17.00, 2.50 - Тайны Чапман (16+). 20.00 - Х/ф «Гнев человеческий» (16+). 22.20 - Смотреть всем! (16+). 23.30 - Документальный спецпроект (16+). 0.30 - Х/ф «Шеф под прикрытием» (18+).

СТС СТС

6.00 - Ералаш (16+). 7.00 - М/с «Маша и Медведь» (0+). 7.30

- М/с «Ну, погоди! Каникулы» (6+). 8.00 - Т/с «Кухня» (16+). 9.05 - Уральские пельмени (16+). 9.25 - Шоу «Уральские пельмени» (16+). 12.25 - Т/с «Ивановы-Ивановы» (16+). 19.00 - Т/с «Бедные Абрамовичи» (16+). 20.00 - Т/с «Наследники. Дар крови» (16+). 21.00 - Х/ф «Бедные Абрамовичи» (16+). 23.00 - Х/ф «Дубликат» (18+). 1.00 - Х/ф «Путешественница во времени» (16+). 3.05 - Т/с «Маргоша» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.30 - Давай разведёмся! (16+). 8.30, 2.50 - Тест на отцовство (16+). 10.45, 23.20 - Понять. Простить (16+). 11.50, 0.30 - Порча (16+). 13.00, 1.30 - Знахарка (16+). 13.35, 2.00 - Верну любимого (16+). 14.10, 2.25 - Голоса ушедших душ (16+). 14.45 - Кризисный центр (16+). 19.00 - Х/ф «Невеста поневоле» (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00 - Ретро-Новости (16+). 7.20 - Автоправовед (16+). 7.36, 14.30 - М/ф (12+). 8.17 - Тренируемся дома и на работе (12+). 8.36, 15.00 - Х/ф «Убийство на 100 миллионов» (12+). 10.23, 13.53, 16.47, 19.24 - И в шутку, и всерьёз (12+). 10.30, 17.30 - Т/с «Северное сияние. Шорох крыльев» (12+). 11.58, 20.00 - Путь Баженова: Напролом (16+). 12.46, 18.58 - Д/ф «Декоративный огород» (12+). 13.12, 20.48 - Д/ф «Крымские дачи» (12+). 13.58, 21.14 - Д/ф «Неспокойные ночи. Lisa Alert» (12+). 13.57, 16.57, 19.28, 21.57 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 21.29 - Д/ф «Психосоматика» (12+). 21.56 - Д/ф «Путешествия. Азербайджан. Древний храм Кавказской Албании» (12+). 22.30, 3.17 - Т/с «Второе зрение» (16+). 1.50 - Х/ф «Мафия» (16+).

ДОН-24

6.00 - УТРО (12+). 10.00 - Пятёрка по поведению (12+). 10.15, 19.00, 20.30 - Т/с «Гостиница «Россия». Первая среди равных» (12+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 12.15 - Т/с «Эффект Матроны» (16+). 13.10 - Сесиль в стране чудес (12+). 14.15, 23.15 - Т/с «Возмездие» (16+). 16.15 - Взлетная полоса (12+). 16.30 - Закон и порядок (12+). 16.45, 1.00 - Т/с «Кризисный центр» (16+). 17.45 - Сугубо личное (12+). 18.30 - Вершки и корешки (12+). 21.25 - Т/с «Напарники» (16+). 22.20 - Т/с «Синичка-4» (16+). 1.50 - Д/ф «Морская пехота» (12+). 2.35 - История Дона (12+). 3.00 - Интересные истории (12+). 3.15 - Моя любовь - Россия (12+). 3.45 - Забытое ремесло (12+).

ЦЕННЫЕ СЛОВА

«ВП»: ждем как друга

Каждый год на протяжении ряда лет руководство и профсоюзный комитет РоАЭС делают жителям, проживающим в округах депутатов-атомщиков, шикарный новогодний подарок в виде подписки на газету «Волгодонская правда».

Весь год мы черпаем информацию из «ВП», нисколько не сомневаясь в ее актуальности и правдивости. В газете много материалов о людях Волгодонска, городских легендах, наших современниках – людях увлеченных, неравнодушных, уникальных. С удовольствием читаем о работе городских предприятий, в том числе атомной станции. Всегда привлекают постоянные рубрики: «Молодые лица Волгодонска», «Кадры века», «Это наше, семейное» «След в истории» и другие. Некоторые из нас тесно сотрудничают с газетой, публикуя свои заметки.

В общем, «ВП» стала для нас не только источником информации, но и большим другом, которому всегда рады и ждем встречи. И спасибо за это нашей атомной станции.

Владимир Степанович ИЛЬЧЕНКО, Любовь Николаевна КУЗЬМИНА, Тамара Михайловна ДЕМИДОВА, Надежда Михайловна ГОРБАНЕВА, Ирина Ивановна ХАЛАЙ

Дорогую племянницу и крестницу Катюшу РЕШЕТНИКОВУ

сердечно поздравляю с первым серьёзным юбилеем!

15 лет – прекрасный возраст, вся жизнь лежит перед тобой. Живи, любиайся, улыбайся, мечтай, учись и планы строй! Я в юбилей твой пожелаю взрослеть не сильно торопиться, Ведь юность быстро пролетает. Успей же ею насладиться!

С любовью, крестная



С юбилеем искренне поздравляем молодую бабушку, маму и подругу ИРИНУ НЕКРАСОВУ!

С днем рождения, дорогая! Ты прекрасна, как всегда. Счастьем пусть всегда сияют твои чудные глаза! Утонченность, шарм, харизма перемешаны в тебе. Так держать, чтоб ни случилось, будь верна сама себе! Пусть любовь тебя окружит, рядом будут все друзья. Ты само очарование, очень любят все тебя!

С любовью, кумовья



Администрация МБДОУ ДС «Уголёк» шлёт поздравления с днями рождения своим сотрудникам – воспитателю Наталье Юрьевне ТРЕТЬЯКОВОЙ и делопроизводителю Юлии Ивановне КРАМЧАНИНОВОЙ!

Желаем, чтобы бодрость и активность не оставляли вас никогда, чтобы победы и удачи всегда были вашими спутниками! Пусть работа будет по душе, а дома ждут родные и близкие люди, которые любят вас, понимают и ценят!

ВТОРНИК, 22 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 - Информационный канал (16+). 13.30 - АнтиФейк (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 20.00 - Т/с «Ищейка» (16+). 21.00 - Время (16+). 22.00 - Т/с «Шифр» (16+). 23.00 - Большая игра (16+). 0.00 - Д/ф «Турецкая тетрадь» (16+). 1.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 18.30 - 60 минут (12+). 13.00 - Наши (12+). 14.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 2.05, 3.30 - Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.30 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Княжна милосердия» (16+). 23.30 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

МАТЧ!

6.00, 14.55 - Игра миллионов (12+). 6.30 - Наши иностранцы (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 22.45 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25 - Тайны звезд спорта (12+). 11.25 - Еврофутбол. Обзор (6+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25, 23.55 - География спорта (12+). 16.00 - Футбол (16+). 0.25 - Матч! Парад (6+). 0.55 - Баскетбол (6+). 3.00 - Стрельба из лука (0+).

НТВ

4.50 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 8.25, 10.35 - Т/с «Пёс» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Невский. Близкий враг» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 0.55 - Т/с «Балабол» (16+).

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Известия (16+). 5.25 - Т/с «Чужой район-2» (16+). 6.30, 9.30 - Т/с «Стражи Отчизны-3» (16+). 8.20 - Страна советов (16+). 8.55 - Знание - сила (0+). 13.30, 17.30, 2.40 - Т/с «След» (16+). 21.25, 2.05 - Т/с «Великолепная пятёрка-6» (16+). 22.20 - Т/с «Великолепная пятёрка» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Великолепная пятёрка-3» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 - Пешком... (16+). 7.05, 18.45, 0.10 - Настоящая война престолов (16+). 8.00 - Жизнь и судьба (16+). 8.25, 22.10 - Т/с «Мегр» (16+). 10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 23.55 - Новости

культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.10, 0.55 - ХХ век (16+). 11.45, 2.00 - Д/ф «Джентльмены удачи». Я злой и страшный серый волк» (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Книжки (16+). 13.00 - Д/ф «Три дня рождения космонавта Серебров» (16+). 13.55 - Т/с «Подросток» (16+). 15.15 - Запечатленное время (16+). 15.45 - Сати. Нескучная классика... (16+). 16.45 - Эрмитаж (16+). 17.15 - Фестиваль «Музыкальная коллекция» (16+). 18.15 - Живая вселенная (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05, 1.30 - Русское искусство в Узбекистане: от иконы до авангарда (16+). 20.35 - Д/ф «Достоевский межконтинентальный» (16+). 21.30 - Белая студия (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 - Доктор И... (16+). 8.40 - Х/ф «Смертельный тренинг» (16+). 10.40 - Актёрские драмы (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.50 - Х/ф «Я иду тебя искать» (12+). 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). 15.05, 2.55 - Т/с «Провинциальный детектив» (16+). 17.00 - Д/ф «Молодые мужья: битва за счастье» (16+). 18.10 - Х/ф «Дела житейские» (16+). 22.35 - Закон и порядок (16+). 23.05 - Д/ф «Трагедии сказочных принцев» (16+). 0.35 - Петровка, 38 (16+). 0.50 - Д/ф «Следствие ведет КГБ. Загадка для ЦРУ» (16+). 1.35 - Хроники московского быта (16+). 2.15 - Мифы о оде (16+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.10 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - Новости (16+). 9.00 - Военная тайна (16+). 10.00 - СОВБЕЗ (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 15.00 - Засекреченные списки (16+). 17.00, 2.55 - Тайны Чапман (16+). 20.00 - Х/ф «Васаби» (16+). 21.55 - Смотреть всем! (16+). 23.30 - Знаете ли вы, что? (16+). 0.30 - Х/ф «Афера Оливера Твиста» (16+).

СТС СТС

6.00 - Ералаш (16+). 7.00 - М/с «Маша и Медведь» (0+). 7.30 - М/с «Ну, погоди! Каникулы» (6+). 8.00 - Т/с «Кухня» (16+). 10.05 - Уральские пельмени (16+). 10.25 - Х/ф «Законы привлекательности»



РЕМОНТ ТВ НА ДОМУ
Вызов бесплатный
Пенсионерам СКИДКА
8-928-101-28-04

ИП Лоза С.М. ИНН 614312786037

(16+). 12.20 - Х/ф «Верю в любовь» (12+). 14.45 - Х/ф «Больше, чем люди» (16+). 16.45, 20.00 - Т/с «Наследники. Дар крови» (16+). 17.40 - Т/с «Бедные Абрамовичи» (16+). 21.00 - Х/ф «Космос между нами» (16+). 23.25 - Х/ф «Временно беременна» (18+). 1.20 - Х/ф «Чего хотят мужчины» (18+). 3.10 - Т/с «Маргоша» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.25 - Давай разведёмся! (16+). 8.25, 2.50 - Тест на отцовство (16+). 10.40, 23.20 - Понять. Простить (16+). 11.45, 0.30 - Порча (16+). 12.55, 1.30 - Знахарка (16+). 13.30, 2.00 - Верну любимого (16+). 14.05, 2.25 - Голоса ушедших душ (16+). 14.40 - Кризисный центр (16+). 19.00 - Х/ф «Сокровище Королевой Анны» (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 - М/ф (12+). 8.30 - Тренируемся дома и на работе (12+). 8.48, 15.00 - Х/ф «Голоса большой страны» (12+). 10.25 - И в шутку, и всерьёз (12+). 10.30, 17.30 - Т/с «Северное сияние. О чем молчат русалки» (12+). 12.01, 20.00 - Путь Баженова: Напролом (16+). 12.49, 20.48 - Д/ф «Крымские дачи» (12+). 13.15, 19.01 - Д/ф «Психосоматика» (12+). 13.41, 21.13 - Д/ф «Неспокойные ночи. Lisa Alert» (12+). 13.58, 16.58, 19.27, 21.58 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 16.36 - Вне закона. Преступление и наказание (16+). 21.30 - Д/ф «Край сокровищ» (12+). 22.30, 3.38 - Т/с «Второе зрение» (16+). 1.46 - Х/ф «Дыши ради нас» (16+).

ДОН-24

6.00 - УТРО (12+). 10.00, 17.45 - Время местное (12+). 10.15, 19.00, 20.30 - Т/с «Гостиница «Россия». Первая среди равных» (12+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 12.15 - Т/с «Эффект Матроны» (16+). 13.10 - Сесиль в Стране чудес (12+). 14.15, 23.15 - Т/с «Возмездие» (16+). 16.15 - Точки над i (12+). 16.30 - Время с пользой (12+). 16.45, 1.00 - Т/с «Кризисный центр» (16+). 18.30, 2.35 - Станция-на-Дону (12+). 21.25 - Т/с «Напарники» (16+). 22.20 - Т/с «Синичка-4» (16+). 1.50 - Д/ф «Морская пехота» (12+). 3.00 - Жили-были (12+). 3.15 - Моя любовь - Россия (12+). 3.45 - Забытое ремесло (12+).



Ремонт ТВ на дому
Вызов бесплатный
тел. 8-928-16-59-569

ИП Муромцев И.И. ИНН 614312786037

СРЕДА, 23 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 - Информационный канал (16+). 13.30 - АнтиФейк (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 20.00 - Т/с «Ищейка» (16+). 21.00 - Время (16+). 22.00 - Т/с «Шифр» (16+). 23.00 - Большая игра (16+). 0.00 - Д/ф «Турецкая тетрадь» (16+). 1.00, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 18.30 - 60 минут (12+). 13.00 - Наши (12+). 14.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 2.05, 3.30 - Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.30 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Княжна милосердия» (16+). 23.30 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

М МАТЧ!

6.00, 14.55 - Игра миллионов (12+). 6.30 - География спорта (12+). 7.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 18.30, 23.15 - Все на Матч! (16+). 9.55 - Художественная гимнастика (16+). 11.30 - Смешанные единоборства (16+). 12.35 - Специальный репортаж (12+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25, 0.25 - Вид сверху (12+). 16.15, 18.45 - Футбол (16+). 0.55 - Баскетбол (6+). 3.00 - Стрельба из лука (0+).

Н НТВ

4.50 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 8.25, 10.35 - Т/с «Пёс» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Невский. Близкий враг» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 0.55 - Т/с «Балабол» (16+).

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Известия (16+). 5.25, 9.30, 3.55 - Т/с «Стражи Отчизны-3» (16+). 13.30, 17.30, 2.40 - Т/с «След» (16+). 21.25, 2.00 - Т/с «Великолепная пятёрка-6» (16+). 22.20 - Т/с «Великолепная пятёрка» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Великолепная пятёрка-3» (16+).

К КУЛЬТУРА

6.30 - Пешком... (16+). 7.05, 18.40, 0.00 - Настоящая война престолов (16+). 8.00 - Жизнь и судьба (16+). 8.20, 22.10 - Т/с «Мегрз» (16+). 10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 23.45 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.10, 0.45 - XX век (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Кино (16+). 13.00 - Д/ф «Достоверный межконтинентальный» (16+). 13.55 - Т/с «Подорожник» (16+). 15.15 - Запечатленное время (16+). 15.40 - Белая студия (16+). 16.45 - Библийский сюжет (16+). 17.15 - Фестиваль «Музыкальная коллекция» (16+). 18.15 - Живая вселенная (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05, 1.50 - Русское искусство в Узбекистане: от иконы до авангарда (16+). 20.30 - Спокойной ночи, малыши! (16+). 20.45 - Абсолютный слух (16+). 21.30 - Власть факта (16+). 2.15 - Д/ф «Садко». Все земли исходим, а счастье добудем! (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15 - Доктор И... (16+). 8.40 - Х/ф «Одноклассники смерти» (12+). 10.40 - Актёрские драмы (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.50 - Х/ф «Я иду тебя искать» (12+). 13.45 - Мой герой (12+). 14.50 - Город новостей (16+). 15.05, 3.00 - Т/с

ЧЕТВЕРГ, 24 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 - Информационный канал (16+). 13.30 - АнтиФейк (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 20.00 - Т/с «Ищейка» (16+). 21.00 - Время (16+). 22.00 - Т/с «Шифр» (16+). 23.00 - Большая игра (16+). 0.10 - Д/ф «Турецкая тетрадь» (16+). 1.10, 3.05 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 18.30 - 60 минут (12+). 13.00 - Наши (12+). 14.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 2.05, 3.30 - Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.30 - Малахов (16+). 21.30 - Т/с «Княжна милосердия» (16+). 23.30 - Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+).

М МАТЧ!

6.00, 14.55 - Игра миллионов (12+). 6.30 - Вид сверху (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 15.30, 18.20, 22.30 - Все на Матч! (16+). 10.05, 12.35 - Специальный репортаж (12+). 10.25 - Тайны звезд спорта (12+). 11.25 - Профессиональный бокс (16+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25, 0.25 - Большой хоккей (12+). 16.15 - Д/ф «24-часовая гонка» (12+). 18.45 - Футбол (16+). 21.00 - Смешанные единоборства (16+). 23.35 - Евротур (12+). 0.55 - Баскетбол (6+). 3.00 - Стрельба из лука (0+).

Н НТВ

4.45 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 - Сегодня (16+). 8.25, 10.35 - Т/с «Пёс» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - За гранью (16+). 17.50 - ДНК (16+). 20.00 - Т/с «Невский. Близкий враг» (16+). 22.15, 0.00 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 0.55 - Поздняков (16+). 1.10 - Мы и наука. Наука и мы (12+). 2.05 - Т/с «Балабол» (16+).

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Известия (16+). 5.25, 9.30 - Т/с «Стражи Отчизны-3» (16+). 13.30, 17.30, 2.40 - Т/с «След» (16+). 21.25, 2.00 - Т/с «Великолепная пятёрка-6» (16+). 22.20 - Т/с «Великолепная пятёрка» (16+). 0.00 - Известия. Итоговый выпуск (16+). 0.30 - Т/с «Великолепная пятёрка-3» (16+).

К КУЛЬТУРА

6.30 - Пешком... (16+). 7.05, 18.40, 0.05 - Настоящая война престолов (16+). 8.00 - Жизнь и судьба (16+). 8.25, 22.10 - Т/с «Мегрз» (16+). 10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 23.50 - Новости культуры (16+). 10.15 - Наблюдатель (16+). 11.10, 0.50 - XX век (16+). 12.10 - Забытое ремесло (16+). 12.45 - Новости. Подробно. Театр (16+). 13.00 - Абсолютный слух (16+). 13.55 - Т/ф «Доходное место» (16+). 15.30 - 2 Верник 2 (16+). 16.45 - Моя любовь - Россия! 17.15 - Фестиваль «Музыкальная коллекция» (16+). 18.10 - Живая вселенная (16+). 19.45 - Главная роль (16+). 20.05, 1.50 - Русское искусство в Узбекистане: от иконы до авангарда (16+). 20.30 - Открытая книга (16+). 21.00 - Д/ф «Роман в камне» (16+). 21.30 - Энигма (16+). 2.15 - Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я польку танцевал! (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.10 - Доктор И... (16+). 8.40 - Х/ф «Одноклассники смерти» (12+). 10.40, 23.05 - Актёрские драмы (16+). 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 - События (16+). 11.50 - Х/ф «Я иду

ПЯТНИЦА, 25 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости (16+). 9.20 - Модный приговор (0+). 10.10 - Жить здорово! (16+). 11.00, 12.15, 14.00, 17.00 - Информационный канал (16+). 13.30 - АнтиФейк (16+). 15.15 - Давай поженимся! (16+). 16.05 - Мужское / Женское (16+). 18.40 - Человек и закон (16+). 19.45 - Поле чудес (16+). 21.00 - Время (16+). 21.45 - Голос. Дети (0+). 23.25 - Т/с «Юг» (16+). 0.20 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.30 - Местное время (16+). 9.55 - 0 самом главном (12+). 11.30, 18.30 - 60 минут (12+). 13.00 - Наши (12+). 14.30, 21.10 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 2.40 - Т/с «Тайны следствия» (16+). 17.30 - Прямой эфир (16+). 21.30 - Ну-ка, все вместе! (12+). 23.55 - Истории Большой Страны (12+). 1.00 - Х/ф «Воин» (12+).

М МАТЧ!

6.00, 14.55 - Игра миллионов (12+). 6.30 - Большой хоккей (12+). 7.00, 10.00, 12.55, 15.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 21.45, 0.00 - Все на Матч! (16+). 10.05 - Небесная грация (0+). 10.25 - Тайны звезд спорта (12+). 11.25 - Футбол. Обзор (6+). 12.35 - Лица страны (12+). 13.00 - Есть тема! (16+). 14.25 - Формула-1. Гаснут огни (12+). 15.30 - Смешанные единоборства (16+). 19.25 - Хоккей (16+). 21.55 - Футбол (16+). 0.55 - Баскетбол (6+). 3.00 - Д/ф «Тайсон Фьюри. Исключение» (16+).

Н НТВ

4.50 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Утро. Самое лучшее (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). 8.25 - Мои университеты. Будущее за настоящим (6+). 9.25, 10.35 - Т/с «Пёс» (16+). 13.25 - Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00 - Место встречи (16+). 16.45 - ДНК (16+). 17.55 - Жди меня (12+). 20.00 - Т/с «Невский. Близкий враг» (16+). 22.15 - Т/с «Скорая помощь» (16+). 0.20 - Своя правда (16+). 2.15 - Квартирный вопрос (0+). 3.00 - Х/ф «Спасатель» (16+).

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 13.00, 17.00 - Известия (16+). 5.25 - Х/ф «Кукольник» (16+). 8.30 - Ваше здоровье (12+). 9.30 - Х/ф «Изгой. Нечисть» (16+). 12.55 - Знание - сила (0+). 13.30, 17.30 - Т/с «След» (16+). 23.10 - Светская хроника (16+). 0.10 - Они потрясли мир (16+). 1.50 - Т/с «Условный мент-5» (16+).

К КУЛЬТУРА

6.30 - Пешком... (16+). 7.05, 15.05 - Д/ф «Семена, которые спасут человечество» (16+). 8.00 - Жизнь и судьба (16+). 8.20, 21.30 - Т/с «Мегрз» (16+). 10.00, 12.30, 16.30, 19.30, 0.10 - Новости культуры (16+). 10.15 - Шедевры старого кино (16+). 11.15 - XX век (16+). 12.15 - Забытое ремесло (16+). 12.45 - Открытая книга (16+). 13.15 - Власть факта (16+). 13.55 - Т/ф «Доходное место» (16+). 15.45 - Энигма (16+). 16.45 - Письма из провинции (16+). 17.20 - Д/ф «Неразгаданные тайны грибов» (16+). 18.15 - Царская ложа (16+). 19.00 - Д/ф «Диспансация Макаева» (16+). 19.45, 2.00 - Искатели (16+). 20.35 - Линия жизни (16+). 23.15 - 2 Верник 2 (16+). 0.25 - Х/ф «Кружовник» (18+) (16+). 2.45 - М/ф (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.00 - Настроение (16+). 8.15, 11.50 - Х/ф «Дела житейские» (16+). 11.30, 14.30, 17.50 - События (16+). 12.30, 15.05 - Х/ф «Почтальонша» (16+). 14.50 - Город новостей (16+). 17.00 - Актёрские драмы (16+). 18.10 - Х/ф



«Участок №13. Здравствуй, папа!» (16+). 22.00 - В центре событий (16+). 23.05 - Приют комедиантов (12+). 0.35 - Х/ф «Разные судьбы» (12+). 2.20 - Петровка, 38 (16+). 2.35 - Закон и порядок (16+). 3.05 - Х/ф «Забывший ангел» (12+).

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 3.35 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 6.00 - С бодрым утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 - Новости (16+). 9.00 - Документальный спецпроект (16+). 10.00, 15.00 - Засекреченные списки (16+). 11.00 - Как устроен мир (16+). 12.00, 16.00, 19.00 - Информационная программа 112 (16+). 13.00 - Загадки человечества (16+). 14.00 - Невероятно интересные истории (16+). 17.00 - Главные тайны мира (16+). 20.00 - Х/ф «22 мили» (16+). 21.35 - Х/ф «Костолом» (16+). 23.15 - Бокс (16+). 1.20 - Х/ф «Южный ветер» (18+).

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 7.00 - М/с «Маша и Медведь» (0+). 7.30 - М/с «Ну, погоди! Каникулы» (6+). 7.55 - Т/с «Кухня» (16+). 9.00 - Семейные игры. Битва за Олимп (16+). 10.35 - Наука в шоке (16+). 11.35 - Уральские пельмени (16+). 13.10 - Шоу «Уральские пельмени» (16+). 1.00 - Кино в деталях (18+). 2.00 - Х/ф «Путешественница во времени» (16+). 3.50 - Т/с «Маргоша» (16+).

ДОМАШНИЙ

6.30 - По делам несовершеннолетних (16+). 7.25 - Давай разведемся! (16+). 8.30, 3.15 - Тест на отцовство (16+). 10.40, 23.50 - Понять. Простить (16+). 11.45, 0.55 - Порча (16+). 12.55, 1.55 - Знахарка (16+). 13.30, 2.20 - Верну любимого (16+). 14.05, 2.50 - Голоса ушедших душ (16+). 14.40 - Кризисный центр (16+). 19.00 - Х/ф «Вальс цветов» (16+). 23.15 - Уютное утро (16+).

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30, 22.00 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 - М/ф (12+). 8.30, 14.52 - Х/ф «Пена дней» (12+). 10.35, 17.30 - Т/с «В бегах» (12+). 12.03, 20.00 - Д/ф «Научные сенсации. Зеленая химия» (12+). 12.47, 18.58 - Д/ф «Психосоматика» (12+). 13.13, 20.44 - Д/ф «Третий буда. Семья Милуковых» (12+). 13.39, 21.10 - Д/ф «Неспokoйные ночи. Lisa Alert» (12+). 13.56 - Д/ф «Путешествия. Азербайджан. Древние храмы Кавказской Албании» (12+). 13.58, 16.57 - Телепрограмма «Волгодонский Вестник» (12+). 19.24 - И в шутку и всерьёз (12+). 19.27, 21.57 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 21.27 - Д/ф «Рассекреченная история. Россия и Монголия - 100 лет вместе» (12+). 21.53 - И в шутку, и всерьёз (12+). 22.30, 3.26 - Т/с «Метод Фрейда» (16+). 1.49 - Х/ф «Из Неаполя с любовью» (16+).

ДОН-24

6.00 - УТРО (12+). 10.00, 17.45 - Время спорта (12+). 10.15 - Т/с «Гостиница «Россия». Первая среди равных» (12+). 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00 - Новости (12+). 12.15, 2.50 - Д/ф «Новое родительство» (12+). 13.10 - Сесиль в Стране чудес (12+). 14.15 - Х/ф «Патент» (12+). 16.15 - Культурная программа (12+). 16.30 - Точка на карте (12+). 16.45, 1.55 - Т/с «Кризисный центр» (16+). 18.15, 20.15 - Содружество Донбасс (12+). 18.30, 3.40 - Дон гостеприимный (12+). 19.00 - Д/ф «Убийство Романовых. Факты и мифы» (12+). 20.30 - Праздничный концерт ко Дню работника таможенной службы (12+). 22.15 - Т/с «Алмазы Цирцеи» (12+).

АДВОКАТ
АП РО Адвокатский кабинет
ХАРИТОНЕНКО Светлана Николаевна
 рег. №6113885
 семейные, жилищные, наследственные, земельные, трудовые, пенсионные споры
 представительство в судах
 тел. **8-928-196-12-73**

Аренда
БИЗНЕС-ЦЕНТР
 ул. Энтузиастов, 3
 офисные помещения от 15 до 600 кв. м. 350 руб./кв. м
 Телефоны: **8-961-402-32-15,**
8-989-524-37-39

ООО «Победит»
 приглашает
НА РАБОТУ:

- **СЛЕСАРЯ** по ремонту технологического оборудования (металлообработка)
- **ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ** (полуавтомат)
- **СЛЕСАРЕЙ** по сборке металлоконструкций

Тел. 8 (8639) 27-79-35, с 8.00 до 16.00

ФАБРИКЕ ХИМЧИСТКИ
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- **ОПЕРАТОР СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (СТИРАЛЬЩИКИ)**
- **МАСТЕР ПО ЧИСТКЕ ВЕЩЕЙ**
- **ПРИЕМЩИК** вещей

Тел.: 8-989-62-18-231, 8-961-289-19-55

МУП «Городской пассажирский транспорт»
 приглашает на постоянную работу:

- водителя автобуса
- водителя троллейбуса
- уборщика служебных помещений
- мастера по выпуску транспорта • сантехника
- слесаря-электрика • электромонтера
- слесаря по ремонту автомобилей
- специалиста по охране труда
- специалиста по оплате труда
- главного ревизора по безопасности дорожного движения
- рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий

Заработная плата достойная. Полный соцпакет.
 По всем вопросам обращаться в ОК по адресу:
 г. Волгодонск, Жуковское шоссе, 4,
 тел.: 8 (8639) 26-84-34, 8-928-171-82-27

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ
 в отдел доставки газеты «Волгодонская правда»
 Тел. **8-928-115-80-69**

ПЕРЕГНОЙ
ЩЕБЕНЬ
ПЕСОК
8-919-888-98-84
8-928-610-43-20

РЕМОНТ КВАРТИР
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ
 под ключ
 Окна • Натяжные потолки
 Шкафы на балкон
 Т. **8-989-520-44-56**

УКЛАДКА АСФАЛЬТА

- ▶ Асфальтирование дорог, площадок, частных дворов
- ▶ Установка поребриков, бордюров

ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА БЕСПЛАТНО
8-988-533-66-54
 ИП АПАНОВИЧ

СУББОТА, 26 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00 - Доброе утро. Суббота (16+). 9.00 - Умницы и умники (12+). 9.45 - Слово пастыря (0+). 10.00, 12.00, 18.00 - Новости (16+). 10.15 - Д/ф «Я тебя никогда не забуду...» (12+). 11.05 - ПроУют (0+). 12.15 - Поехали! (12+). 13.10 - Наше всё (12+). 14.00 - Спектакль «Юнона и «Авось». К 80-летию со дня рождения Николая Караченцова (16+). 15.40 - Горячий лёд (0+). 16.55 - Кто хочет стать миллионером? (12+). 18.25 - Родня (12+). 19.50 - Эксклюзив (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Сегодня вечером (16+). **23.10 - Х/ф «Чувства Анны» (18+)**. 1.40 - Подкаст.лаб (16+).

1 РОССИЯ-1

5.00 - Утро России. Суббота (16+). 8.00 - Местное время. Суббота (16+). 8.35 - По секрету всему свету (16+). 9.00 - Формула еды (12+). 9.25 - Пятёрно на одного (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 11.50 - Доктор Мясников (12+). 12.55 - Судьба человека (12+). 14.30, 20.50 - Вести. Местное время (16+). 14.50 - Юмор! Юмор! Юмор!!! (16+). 17.50 - Привет, Андрей! (12+). **21.00 - Х/ф «Чужая жизнь» (16+)**. **0.40 - Х/ф «Рябины гроздь алье» (16+)**.

МАТЧ!

6.00 - Бокс (16+). 7.00, 10.00, 12.55, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 13.00, 16.00, 18.30, 0.00 - Все на Матч! (16+). 10.05 - М/с «Команда Матч» (0+). 10.25 - РецептУра (6+). 10.55 - Футзал (16+). 13.45, 16.15, 21.30 - Футбол (16+). 19.15, 0.55 - Смешанные единоборства (16+). 3.00 - Д/ф «Леброн Джеймс. Король площадки» (12+).

НТВ

4.45 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.20 - Жди меня (12+). 7.20 - Смотри (0+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня

(16+). 8.20 - Поедем поедим! (16+). 9.20 - Едим дома (0+). 10.20 - Главная дорога (16+). 11.00 - Живая еда (12+). 12.00 - Квартирный вопрос (0+). 13.00 - Попутчик (16+). 14.10 - Секрет на миллион (16+). 16.20 - ЧП. Расследование (16+). 17.00 - Своя игра (0+). 18.00 - Следствие вели... (16+). 19.00 - Центральное телевидение (16+). 20.20 - Ты не поверишь! (16+). 21.20 - Чудо (6+). 23.20 - Международная пирамида (18+). 0.05 - Захар Прилепин. Уроки русского (12+). 0.45 - Квартирник НТВ у Маргулиса (16+). 2.05 - Дачный ответ (0+). **3.00 - Х/ф «Не бойся, я с тобой! 1919» (12+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00, 13.45 - Т/с «Условный мент-5» (16+). 9.00 - Страна советов (16+). 9.30 - Новая (12+). **10.05 - Т/с «Условный мент-4» (16+)**. **15.35 - Т/с «Кремень» (16+)**. **19.40 - Т/с «Кремень. Освобождение» (16+)**. 0.00 - Известия. Главное (16+). 1.05 - Светская хроника (16+). **2.10 - Т/с «Последний мент» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30 - Библиейский сюжет (16+). 7.05, 2.15 - М/ф (16+). **8.30 - Х/ф «Римский-Корсаков» (16+)**. 10.20 - Мы - грамотеи! (16+). **11.00, 0.10 - Х/ф «День ангела» (16+)**. 12.15 - Старейшие музыкальные коллективы России (16+). 12.45 - Черные дыры. Белые пятна (16+). 13.25, 1.20 - Страна птиц (16+). 14.20 - Рассказы из русской истории (16+). **15.20 - Х/ф «Калиф-аист» (16+)**. 16.30 - Большие и маленькие (16+). 18.25 - Д/ф «Мы - Малый театр» (16+). 19.30 - Новости культуры (16+). 19.45 - Линия жизни (16+). **20.40 - Х/ф «Вторая жена» (16+)**. 22.00 - Агора (16+). 23.00 - Клуб «Шаболовка, 37» (16+).

ТВ-ЦЕНТР

6.45 - Православная энциклопедия (6+). **7.10 - Х/ф «Дела**

житейские» (16+). 10.55 - Просто & вкусно (6+). 11.30, 14.30, 23.40 - События (16+). 11.45 - Смешите меня семеро (16+). 12.20 - Анекдот-клуб «Нехмурые люди» (16+). **12.55, 14.45 - Х/ф «Верь своему мужу» (12+)**. **17.10 - Х/ф «Взгляд русалки» (16+)**. 21.00 - Постскриптум (16+). 22.15 - Право знать! (16+). 23.50 - Д/ф «СС. Безумие «Черного ордена» (16+). 0.40 - Приговор (16+). 1.20 - Специальный репортаж (16+). 1.50 - Хватит слухов! (16+). 2.15 - Д/ф «Секс-бомбы со стажем» (16+). 2.55 - Д/ф «Молодые мужья: битва за счастье» (16+). 3.35 - Д/ф «Клуб первых жён» (16+).

РЕН ТВ

5.00, 1.30 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 7.00 - С бодрим утром! (16+). 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 - Новости (16+). 9.00 - Минтранс (16+). 10.00 - Самая полезная программа (16+). 11.00, 13.00 - Военная тайна (16+). 15.00 - СОВБЕЗ (16+). 17.00 - Документальный спецпроект (16+). 18.00 - Засекреченные списки (16+). 19.00 - Добровольцы (16+). **20.00 - Х/ф «Перевозчик: Наследие» (16+)**. **21.50 - Х/ф «План побега-2» (16+)**. **23.40 - Х/ф «План побега-3» (18+)**.

СТС СТС

6.00 - Ералаш (0+). 7.00 - М/с (0+). 7.15 - Шоу «Уральские пельмени» (16+). 7.30, 9.00 - ПроСТО кухня (12+). 8.30 - Просто завтрак (16+). 10.00 - 100 мест, где поесть (16+). 11.00 - Семейные игры. Битва за Олимп (16+). 12.35 - Супериндзя (16+). 16.55 - М/ф «Энканто» (6+). **18.55 - Х/ф «1+1» (16+)**. **21.10 - Х/ф «2+1» (16+)**. **23.35 - Х/ф «Временно беременна» (18+)**. **1.20 - Х/ф «Что хотят мужчины» (18+)**. **3.10 - Т/с «Маргоша» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - Х/ф «Плохая дочь» (16+). 9.55 - Уютное утро (16+). **10.25 - Х/ф «Первый день счастливой жизни» (16+)**. **14.45 - Х/ф «Рыбка**

золотая» (16+). 19.00 - Т/с «Великолепный век» (16+). **23.00 - Х/ф «Вторая первая любовь» (16+)**. 2.40 - Эффект Матроны (16+). **3.10 - Т/с «Колыбель над бездной» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 17.00, 19.30 - Новости Волгодонск (16+). 7.33, 14.30 - М/ф (12+). 8.30 - Тренируемся дома и на работе (12+). 8.45, 15.00 - М/ф «Индики. Назад в будущее» (12+). 10.12 - Д/ф «Прогулки по Рыбинску» (12+). 10.24, 16.53, 19.17 - И в шутку, и всерьёз (12+). **10.29, 17.30 - Т/с «В бегах» (12+)**. 11.58, 20.00 - Путь Баженова: Напролом (16+). 12.46, 16.27 - Д/ф «Русский след» (12+). 13.12, 20.48 - Д/ф «Инспектор Travel Красноярск» (12+). 13.37, 18.58 - Д/ф «Плечом к плечу. Тамбов» (12+). 13.57, 16.58, 19.27 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 21.12 - Концерт (16+). **22.32, 3.17 - Т/с «Метод Фрейда» (16+)**. **1.53 - Х/ф «Крокодил Данди в Голливуде» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - Сугубо личное (12+). 6.15 - А мне охота да рыбалка (12+). 6.30 - Вопреки всему (12+). 7.00 - Станица-на-Дону (12+). 7.30 - Взлетная полоса (12+). 7.45 - Д/ф «Убийство Романовых. Факты и мифы» (12+). 8.45 - Дон гостеприимный (12+). 9.15 - Телемедицина (12+). 9.45 - Интересные истории (12+). 10.00 - Жили-были-на-Дону (12+). 10.15, 17.45 - Сердце Юга - Ростов-на-Дону (12+). 10.30, 20.40 - Время с пользой (12+). 10.45, 1.30 - Д/ф «Александр III. Сильный державный» (12+). 11.45 - Д/ф «Россия XXI век за 26 минут» (12+). **12.15 - Х/ф «Мой вчерашний день» (6+)**. **14.10 - Т/с «Алтарь Тристана» (12+)**. 17.30 - Содружество Донбасс (12+). 18.00 - Новости. Итоги недели (12+). **18.45 - Х/ф «Затишье» (12+)**. 21.00 - Футбол (12+). 23.00 - Новости. Итоги недели. (12+). **23.45 - Т/с «Алмазы Цирцеи» (12+)**. 2.30 - Д/ф «Третий командующий» (12+). 3.30 - Д/ф «Морская пехота» (12+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 - Новости (16+). 6.10, 0.10 - Подкаст.лаб (16+). 6.50 - Игрый, гармонь любимая! (12+). 7.35 - Часовой (12+). 8.05 - Здоровье (16+). 9.10 - Непутевые заметки (12+). 9.30 - Мечталлион (12+). 10.15 - Жизнь своих (12+). 11.05 - Повара на колесах (12+). **12.15 - Х/ф «Старший сын». К 80-летию со дня рождения Николая Караченцова (12+)**. 15.00 - Горячий лёд (0+). 16.55 - Д/ф «Николай Караченцов. «Я тебя никогда не забуду...» (12+). 19.00 - Точь-в-точь (16+). 21.00 - Время (16+). 23.00 - Что? Где? Когда? (16+).

1 РОССИЯ-1

6.40 - М/ф (16+). 7.20 - В кругу друзей (16+). 8.00 - Местное время. Воскресенье (16+). 8.35 - Когда все дома (16+). 9.25 - Утренняя почта (16+). 10.10 - Сто к одному (16+). 11.00, 14.00, 17.00 - Вести (16+). 11.30 - Большие перемены (16+). 12.30 - Истории Большой Страны (12+). **13.30 - Т/с «Фантазёр» (12+)**. 14.30 - Вести. Местное время (16+). 15.00 - Юморина-2024 (16+). 17.50 - Песни от всей души (12+). 20.00 - Вести недели (16+). 22.30 - Москва. Кремль. Путин (16+). 23.00 - Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+). **1.40 - Х/ф «Букет» (12+)**.

МАТЧ!

6.00 - Бокс (16+). 7.00, 10.00, 12.25, 2.55 - Новости (16+). 7.05, 17.35, 0.45 - Все на Матч! (16+). 10.05 - Художественная гимнастика (6+). 11.05 - Д/ф «Величайший» (16+). 12.30 - Баскетбол (16+). 15.05, 1.30 - Смешанные единоборства (16+). 18.30, 22.40 - Футбол (16+). 21.30 - После футбола (16+). 3.00 - Д/ф «Марадона. Лучший в истории» (12+).

НТВ

4.45 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 6.30 - Центральное телевидение (16+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - У нас выигрывают! (12+). 10.20 - Первая передача (16+). 11.00 - Чудо техники (12+). 12.00 - Дачный ответ (0+). 13.00 - НашПотребНадзор (16+). 14.00 - Однажды... (16+). 15.00 - Своя игра (0+). 16.20 - Человек в праве (16+). 17.00 - Следствие вели... (16+). 18.00 - Новые русские сенсации (16+). 19.00 - Итоги недели (16+). 20.20 - Ты супер! (6+). 23.40 - Звезды сошлись (16+). 1.15 - Основано на реальных событиях (16+). **3.00 - Х/ф «Розы для Эльзы» (16+)**.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5.00 - Т/с «Последний мент» (16+). **7.15 - Т/с «Настоящий-2» (16+)**. 9.00 - Фирменный рецепт с Емельяненко (12+). **9.30 - Т/с «Настоящий» (16+)**. **18.35 - Т/с «Чужой район-2» (16+)**. **0.20 - Т/с «Лицеры» (16+)**. **2.40 - Х/ф «Без прикрытия» (16+)**.

КУЛЬТУРА

6.30, 2.40 - М/ф (16+). **7.40 - Х/ф «Петька в космосе» (16+)**. 8.50, 2.00 - Диалоги о животных (16+). 9.30, 20.25 - Острова (16+). **10.10, 0.45 - Х/ф «Счастливый рейс» (16+)**. 11.25 - Д/ф «Дистанция Макеева» (16+). 11.55 - Незвестные маршруты России (16+). 12.35 - Невский ковчег. Теория невозможного (16+). 13.05 - Элементы (16+). **13.35 - Т/ф «Дом Островского» (16+)**. 16.30 - Картина мира с Михаилом Ковальчуком (16+). 17.15 - Пешком... (16+). 17.45 - Роман-тика романа (16+). 18.40 - Д/ф «Замуж за гения. Реальность и фантазии княгини Чегодаевой-Капابلанки» (16+). 19.30 - Новости культуры (16+). **21.05 - Х/ф «Собака на сене» (16+)**. **23.20 - Т/ф «Крик» (16+)**.

ТВ-ЦЕНТР

6.05 - Х/ф «Последний довод» (12+). **7.40 - Х/ф «Дела житейские» (16+)**. 11.30, 0.05 - События (16+). 11.45 - Смех, дрожь и видео (16+). **12.15 - Х/ф «Разные судьбы» (12+)**. 14.30 - Московская неделя (16+). 15.00 - Д/ф «Дорогие товарищи» (16+). 15.50 - Д/ф «Охота на маньяка» (16+). 16.40 - 90-е (16+). **17.30 - Х/ф «То, что нельзя купить» (16+)**. **21.45, 0.20 - Х/ф «Сжигая за собой мосты» (12+)**. 1.10 - Петровка, 38 (16+). **1.20 - Х/ф «Верь своему мужу» (12+)**.

РЕН ТВ

5.00, 23.55 - Самые шокирующие гипотезы (16+). 7.00 - С бодрим утром! (16+). 8.30, 12.30 - Новости (16+). 9.00 - Самая народная программа (16+). 9.30 - Знаете ли вы, что? (16+). 10.30 - Наука и техника (16+). 11.30 - Легенды и мифы (16+). 13.00 - Незвестная история (16+). **14.00 - Х/ф «16 кварталов» (16+)**. **16.00 - Х/ф «Перевозчик: Наследие» (16+)**. **17.55 - Х/ф «Апгрейд» (16+)**. **20.00 - Х/ф «Вечные» (16+)**. 23.00 - Итоговая программа (16+).

СТС СТС

6.00 - Ералаш (16+). 7.00 - М/с (0+). 7.10, 10.05 - Шоу «Уральские пельмени» (16+). 7.25 - Просто завтрак (16+). 8.00 - 100 мест, где поесть (16+). 9.00 - Кто круче всех? (16+). 11.05 - М/ф «Приключения Пильи» (6+). 12.55 - М/ф «Балерина» (12+). **14.40 - Х/ф «1+1» (16+)**. 17.00 - Супериндзя (16+). **21.00 - Т/с «Наследники. Дар крови» (16+)**. **0.50 - Х/ф «13» (18+)**. **2.30 - Т/с «Маргоша» (16+)**.

ДОМАШНИЙ

6.30 - Х/ф «Вторая первая любовь» (16+). 10.05 - Пять ужину (16+). **10.20 - Х/ф «Жена пациента Потапова»**

(16+). **14.45 - Т/с «Сельское небо» (16+)**. 19.00 - Т/с «Великолепный век» (16+). **23.00 - Х/ф «Плохая дочь» (16+)**. 2.35 - Эффект Матроны (16+). **3.15 - Т/с «Колыбель над бездной» (16+)**.

ВОЛГОДОНСКИЙ ВЕСТНИК

7.03, 8.00, 14.00, 19.30 - Ретро-Новости (16+). 7.22, 14.19, 19.49 - Автоправовед (16+). 7.40, 14.36 - М/ф (12+). **8.19, 15.00 - Х/ф «Гагарин первый в космосе» (16+)**. 10.07 - Д/ф «Инспектор Travel Камчатка» (12+). **10.29, 17.30 - Т/с «Ангел в сердце» (12+)**. 12.14, 20.06 - Путь Баженова: Напролом (16+). 13.02, 16.48 - Д/ф «108 минут, которые перевернули мир» (12+). 13.41 - Д/ф «Спасибо, доктор» (12+). 13.54, 17.26, 22.21 - И в шутку, и всерьёз (12+). 13.58, 19.27 - Телепрограмма канала «Волгодонский Вестник» (12+). 19.15 - Д/ф «Прогулки по Рыбинску» (12+). 20.54 - Концерт (16+). **22.30, 3.19 - Т/с «Метод Фрейда» (16+)**. **1.50 - Х/ф «Пока все хорошо» (16+)**.

ДОН-24

6.00 - История Дона (12+). 6.30 - Проконсультируйтесь с юристом (12+). 7.00 - Жили-были-на-Дону (12+). 7.15 - Забытое ремесло (12+). 7.30 - Д/ф «Россия XXI век. Цифровизация» (12+). 8.00, 14.00 - Новости. Итоги недели (12+). 8.45 - Содружество Донбасс (12+). 9.00 - Время местное (12+). 9.30 - Точка на карте (12+). 9.45 - Станица-на-Дону повтор (12+). 10.15 - Вершки и корешки (12+). 10.45 - Телемедицина (12+). 11.15, 1.30 - Закон и порядок (12+). 11.30 - Письма из провинции (12+). 12.30 - Д/ф «Школа русских побед» (12+). 14.45 - Праздничный концерт ко Дню работника таможенной службы (12+). **16.30 - Х/ф «Затишье» (16+)**. **18.30 - Т/с «Алтарь Тристана» (12+)**. **22.00 - Х/ф «Патент» (12+)**. **23.45 - Т/с «Алмазы Цирцеи» (12+)**. 1.45 - Д/ф «Не быть безучастным. Путь волонтера» (12+). **2.35 - Т/с «Эффект Матроны» (16+)**.

«Волгодонская правда» – 2025 ДАВАЙТЕ НЕ РАССТАВАТЬСЯ!

Началась
подписка на газету
на будущий год

Стоимость подписки
на печатную версию –
400 рублей
(6 месяцев)

Стоимость подписки на электронную
версию газеты (PDF-файл на ваш элек-
тронный адрес в день подписки газеты
«в свет» и «в печать») – **380 рублей**

Оформить подписку можно, не выходя из дома, по тел.: **8 (8639) 275-110, 8 (8639) 276-200, 8-928-115-80-69, 8-928-133-68-86**



Еще больше
материалов
на сайте:
v-pravda.ru

ТУРЫ ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

27.10; 3, 4.11 – парк Лога, 2400 р.
26.10; 3, 4, 9, 16, 23, 30.11 – термоисточники, 4000 р.
26.10; 3, 4, 9.11 – Гуамское ущелье + термы, 5000 р.
1-4.11 – Бал хризантем в Ялте, 23000 р.
2-4.11 – Ноябрьские в Адлере, 15000 р.
2-4.11 – Вкусные истории Липецкого края, 34000 р.
9-10, 23-24.11 – горная Ингушетия + КМВ, 15500 р.
7-10, 14-17, 21-24.11 – Адыгея 4 дня/3 ночи, 19000 р.
9-10, 16-17, 23-24.11 – Псебай + термы, 8000 р.
9-10, 16-17, 23-24.11 – Псебай всё включено, 10000 р.
30.12-03.01 – Новый год в Адлере, 25000 р.
30.12-03.01 – Новый год в Ялте, 36000 р.

Телефон **8-928-192-12-81**, Роман

Реклама

ФАСОВАННЫЕ В МЕШКАХ

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,
ЦЕМЕНТ, ОТСЕВ,
ГАЛЬКА, КЕРАМЗИТ,
ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЕМ,
БЕЛЫЙ МРАМОР,
ГРАНИТ
КРАСНЫЙ ЩЕБЕНЬ
ДОСТАВКА, ПОДЪЕМ

8-918-541-57-56

**В МКУ «ДСиГХ»
срочно ТРЕБУЮТСЯ
водители легковых авто**
Оформление по ТК.
3/п от 39000 руб., выплата
2 раза в месяц.
Обращаться по тел.:
**8 (8639) 25-21-65,
8 (863) 285-53-16**

НОВОМУ КЛИЕНТУ РЕМОНТ БЕСПЛАТНО*

2-004-004
СЛУЖБА СЕРВИСА



**РЕМОНТ
БЫТОВОЙ
ТЕХНИКИ**

Все подробности
на сайте
www.2-004-004.ru

Телефон:
2-004-004

*Предложение действует с 1 по 31 октября 2024 г. на одну услугу, участвующую в акции, на территории г. Волгодонск. Стоимость деталей оплачивается отдельно.
ИП Крылов Д.В. ИНН 616100047687, ОГРН 305616230700021. Реклама.

«ДОСТАВЩИК»

ЩЕБЕНЬ
ПЕСОК
ЦЕМЕНТ



www.dostavshik61.ru нал/безнал **24-35-22**
улица Морская, 15 **8-918-500-800-1**

Реклама

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

• Крыши • Отмостки • Ворота • Заборы • Навесы • Пристройки •
• Сайдинг • Замена шифера • Фундамент • Дома под ключ •
• Утепление • Плитка • Гипсокартон и многое другое •
Работаем без выходов. Имеется весь строительный
материал. Бесплатный выезд специалиста.
Пенсионерам скидка 15%. Качество, добросовестность

Тел.: **8-951-490-20-27**

Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО

все виды работ со своим материалом

- металлоконструкции
- кровля и ремонт крыш любой сложности
- стяжка домов
- внутренняя отделка домов, квартир
(ремонт и замена полов,
покраска, утепление)
- дома с нуля, дачи
- обшивка сайдингом
- фундаменты, отмостки
- укладка тротуарной плитки



**СКИДКА
ПЕНСИОНЕРАМ
25%**

Тел. **8-903-474-85-85**, Станислав

Реклама

КОМПАНИЯ С 20-ЛЕТНИМ СТАЖЕМ ПРИГЛАШАЕТ

НА РАБОТУ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ

КОМПЛЕКТОВЩИЦ И КОМПЛЕКТОВЩИКОВ

з/п от **90000 руб.**

Стабильная заработная плата.
Указана за 30 смен!

Проживание, питание, доставка,
спецодежда – **БЕСПЛАТНО**

Телефон представительства:

8-964-906-41-58

ИП О.Д. Авдеева. ИНН 690503848087

Фирменная сеть «КОЛИЗЕЙ»

в связи с расширением
ведет набор сотрудников
на следующие вакансии:



- продавец, график сменный,
з/п от 30000 руб.
- помощник продавца, график сменный,
з/п от 1400 руб./смена
- рабочий на производство с обучением,
з/п от 40000 руб.
- сборщик мяса в ночь, з/п 60000 руб.

Мы предлагаем работу в стабильной компании,
своевременные выплаты заработной платы,
комфортные условия труда.

Телефон **8-928-154-79-30**, Татьяна

ИП Казымова Е.В. ИНН 61.4308496141

Строительная компания «Монтаж Юг Строй»

приглашает на постоянную работу

Сантехник,
з/п 80000-140000 р.

Разнорабочий (подсобный)
смена – 2000 р.

По всем вопросам обращаться:
8-918-576-08-61,

или по адресу ул. Энтузиастов, 20а,
офис 12, 3 этаж (вход с торца)

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ПАСПОРТ

Реклама

ИП Сергеев В.Н. ИНН 6154302307

ВОЗДАЙ ДОЛЖНОЕ

РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕМОРИАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

НАСЛЕДИЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА
ПАМЯТНИКОВ ИЗ ПРИРОДНОГО
КАМНЯ (ГРАНИТ, МРАМОР)

Льготным категориям граждан (участникам ВОВ,
ветеранам МО и МВД), умершим после 12.06.1990 г.,
изготовление и установка памятников **БЕСПЛАТНО!**

- установка по всей области
- возможны рассрочка и отсрочка платежа
- изготовление подиумов
- декорирование цветников

г. Волгодонск, ул. Энтузиастов, 27 (район рынка «Метелица»),
тел.: **8-928-12-12-545, 8-928-160-44-99**

Реклама

ПРОДАЮ

6/у 2-секционный ме-
таллический сейф для
хранения ружья (ширина –
35 см, высота – 80 см, глубина –
20 см), цена 3 тыс. рублей.
Тел.: 8 (8639) 27-13-49,
8-918-513-97-91.

а/м «Лада Приора» уни-
версал, 2010 г.в., пробег
90 тыс. км, один хозяин.
Цена – 500 тыс. руб., торг.
Тел.: 8-989-72-71-422,
8-961-289-19-55.

дом 70 кв. м, в п. Дубравный
Цимлянского р-на, по ул. Лес-
хозная, 6. Имеются газ, вода,
хозпостройки. Тел. 8-961-
451-81-16.

ТРЕБУЕТСЯ

слесарь для разборки
и сборки автомобиля.
Тел. **8-906-182-65-59.**

Памяти Михаила Чарупы посвящается

Время бежит неумолимо быстро, вот уже 40 дней
нет с нами замечательного музыканта, поэта и ком-
позитора

ЧАРУПЫ Михаила Васильевича

Проходят дни, месяцы, годы, но в памяти по-прежнему
остаются люди, чья деятельность измеряется талантом, а
общение с ними – добротой и щедростью души.

*Ушёл в неизвестность наш мастер – умелые руки:
Поэт, композитор, музыкант – гитарист.
С собою унёс он мелодий волшебные звуки,
Нотами будущих песен исписанный лист.
Ушёл в мир иной, как уходят обычно,
На этой земле он достойно прожил!
В песнях и в наших сердцах он жить будет вечно –
Товарищ и друг наш Чарупа Михаил.*

В.С. МЕЛЬНИКОВ,
почтитель таланта, бывший председатель
совета ветеранов г. Волгодонска



Еще больше информации – на сайте
«Волгодонской правды» **v-pravda.ru**

Главный редактор:
Р.И. Руденко

Соучредители:
Правительство Ростовской области,
администрация города Волгодонск,
000 «Издательский Дом
«Волгодонская правда»

Издатель
000 «Издательский Дом
«Волгодонская правда»,
Генеральный директор – Р.И. Руденко

Адрес издателя и редакции
347370, г. Волгодонск, Ростовская
область, ул. 30 лет Победы, д.17,

Телефоны:
приемная – 8 (8639) 27-51-10;
реклама – 8 (8639) 27-62-00.
собственная служба
подписки и доставки –
8 (8639) 27-51-10.

Эл. почта:
v_pravda@mail.ru



Отпечатано в типографии
ИП Буштырев А.В.
Адрес: 344039, г. Ростов-на-Дону,
ул. Саратовская, д. 40.
Время подписания в печать:
по графику – 24.00,
фактически – 18.00
17 октября 2024 г.
Заказ № 1556
Тираж 15000 экземпляров

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ
Газета «Волгодонская правда» является обладателем специального знака и сертификата «Золотого фонда прессы России» 2020 - 2024 гг.

СВОБОДНАЯ ЦЕНА. **www.v-pravda.ru**
Распространяется по подписке и в розницу,
часть тиража - бесплатно. Подписной индекс
в каталоге «Почта России»: **П0559.**
За содержание рекламных текстов юридическую
ответственность несет рекламодатель.
При перепечатке ссылка на «ВП» обязательна.
Рукописи и фотоснимки не рецензируются и
не возвращаются. Мнения авторов публикаций
и редакции могут не совпадать.

Свидетельство о регистрации средства
массовой информации ПИ № ТУ61-01197
от 28 декабря 2015 г., выданное Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Ростовской области

Волгодонская Правда
ГАЗЕТА О ГОРОДЕ И ГОРОЖАНАХ